



FIOCCHI

SKANACID
DEFENCE & SECURITY



2018 | **AMMUNITION CATALOGUE**
CATALOGO MUNIZIONI

INDEX

indice

01	CLAY TARGET <i>tiro</i>	5
02	HUNTING - sHOTGUN <i>caccia - canna /iscia</i>	15
03	RIFLE <i>carabina</i>	25
04	pIsToL ANd REvoLvER <i>pisto le e revo lver</i>	37
05	22 spoRTING <i>ca libro 22 l.r.</i>	51
06	bLANK LINE <i>linea a sa lve</i>	57
07	HUmANE sLAUGHTER <i>mattazione</i>	59
08	CompoNENTs <i>componenti</i>	61
	LEGEND <i>legenda</i>	70
	CoNTACTs <i>contatti</i>	72
	NETwoRk <i>network</i>	73



FIOCCHI



Sister Companies: from Lecco, to the world da Lecco, al mondo

The management and the guidelines of the Group are the basis of the increasing distribution of Fiocchi ammunition at international level.

Fiocchi Munizioni relies on branches based in the United States, United Kingdom, Argentina and New Zealand.

La gestione e le linee guida del Gruppo sono il fondamento della crescente diffusione delle munizioni Fiocchi a livello internazionale.

Fiocchi Munizioni si avvale del supporto di filiali negli Stati Uniti, in Inghilterra, Argentina e Nuova Zelanda.

product lines
linee prodotto

Competition
Team

f

TT

sporting

IpsC

Running boar
Cinghiale corrente

steel

English tradition
Tradizione inglese





Together to win

Insieme pervincere

The commitment of Fiocchi in sports sector is synonym of achievements and victories. The four medals won by the athletes of Fiocchi Team at Rio 2016 Olympics Games are just one of many examples of this exciting reality. The Fiocchi range for clay target and gallery shooting covers all normal and Olympic disciplines. Fiocchi is a leader in the production of central fire and rimfire ammunition for handguns and rifles. Sport often means passion, and for all those getting close to the shooting disciplines, Fiocchi has designed an exclusive range in order to meet their needs: for plinking shooting, for training or for competitions at the highest level.

L'impegno di Fiocchi nel settore sport è sinonimo di successi e vittorie. Le quattro medaglie conquistate dagli atleti del Fiocchi Team anche alle Olimpiadi di Rio 2016 sono solo uno dei tanti esempi di questa esaltante realtà. Lagamma Fiocchi interessa le discipline olimpiche e non, nel tiro a volo e nel tiro a segno. Fiocchi è leader nella produzione di munizioni per arma corta e per arma lunga a percussione centrale e anulare. Lo sport è principalmente passione e, per tutti coloro che si avvicinano alle discipline del tiro, Fiocchi ha progettato una gamma esclusiva per rispondere alle loro esigenze: per l'allenamento, le competizioni ai massimi livelli e per il tiro informale.

COMPETITION TEAM

Golden and Official are the cartridges chosen by champion shooters at international level because they combine both smooth recoil and high performance: ideal for long lasting competitions. The Golden range is loaded with the very best components (616 gold primer, 5% antimony selected lead shot, that's treated with a golden anti friction coating) and it is characterized by an incredible barrel time - the interval of time between the percussion of the capsule and the exit of lead shot from the barrel - which is one of the shortest on the market. The Official range is characterized by not only the consistency of performance; using type 4 shotshell, Finnish Kemira smokeless powder harmonized with 616 Silver primer, special wad and 5% antimony selected lead shots, but also the incredible energy retained at distance. In helices shooting, the winning factors of OFFICIAL ELECTROCIBLES new cartridges are the components: type 4 shotshell and soft lead with 2% of antimony that transfers the impact energy to the unique targets, it also guarantees a velocity of more than 400 m/s: 28g and 32g in lead shots, 7,5 and 8 size.



Goldene Official sono le cartucce scelte dai campioni del tiro a volo a livello internazionale perché coniugano dolcezza di rinculo con alte prestazioni: ideali per competizioni di lunga durata. Lagamma Golden è costruita con i migliori componenti (innesci 616 gold, pallini selezionati al 5% di antimonio e trattati con rivestimento antifrizione oro) e caratterizzata da un tempo di canna - il tempo intercorrente tra il momento in cui il percussore tocca la capsula dell'innescio e il momento in cui la carica abbandona la canna - tra i più brevi fra le cartucce sul mercato. Lagamma Official si distingue per la costanza prestazionale, bossolo tipo 4, polvere finlandese Kemira armonizzata con l'innescio 616 Silver, borra speciale Fiocchi e pallini selezionati al 5% di antimonio. Nell'elica, i fattori vincenti delle nuove cartucce OFFICIAL ELECTROCIBLES sono i componenti: bossolo tipo 4, piombo tenero al 2% di antimonio garantiscono una velocità di oltre 400 m/s: 28g e 32g nei piombi 7,5 e 8.

F

The more experienced shooters, who like to use a product with superior characteristics, choose the F line. The wad, already used for the Official range with 5% antimony selected lead shots, provides performance of higher level compared to those of other type 3 cartridges currently on the market. They are available in different weights and sizes of lead shots with loadings optimized for various disciplines: trap, skeet, double trap, sporting and compact sporting. This line is enhanced by the edition of the 20 gauge cartridge and the steel 12 gauge options. With 24 gram and 28 gram being available for when specific competition rules apply.



I tiratori più esperti, che amano utilizzare un prodotto con caratteristiche superiori, scelgono la linea F. La borra, già utilizzata per lagamma Official con pallini selezionati al 5% di antimonio, garantisce prestazioni di livello superiore rispetto a quelle delle altre cartucce di tipo 3 attualmente sul mercato. Sono proposte in differenti grammature e un'ampia varietà di dimensioni dei pallini per carichi ottimizzati per varie discipline: trap, skeet, double trap, percorso di caccia in pedana e itinerante. La linea è arricchita dalle cartucce calibro 20 e, dove richiesto dalla normativa, da una 24 grammi e una 28 grammi, entrambe calibro 12, con pallini in acciaio.

TT

TT line is created for people approaching the disciplines of clay shooting. Specifically selected component facilitate the onset of the shooter as well as veterans who like to enjoy a product. TTONE and TTTWO present several shot weights as well as a wider range of shot sizes performing in all disciplines: trap, skeet, double trap, sporting and compact.



TT è la linea nata per coloro che si avvicinano alle discipline del tiro: componenti appositamente selezionati per facilitare l'esordio dei tiratori così come per i veterani che amano divertirsi con un prodotto efficace ma di semplice impiego. TTONE e TTTWO sono proposte in differenti grammature e in un'ampia varietà di misure di pallini per carichi ottimizzati per le varie discipline: trap, skeet, double trap, percorso di caccia in pedana o itinerante.

COMPETITION TEAM

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

86 2377	GoLdEN	12	70	22	BIANC	24	7.5	415	560
86 2397	GoLdEN	12	70	22	BIANC	28	7.5	400	580
86 2559	GoLdEN	12	70	22	BIANC	24	9.5	425	540
86 2417	offICIAL	12	70	22	BLUNO	24	7.5	415	560
86 2437	offICIAL	12	70	22	BLUNO	28	7.5	400	580
86 2459	offICIAL	12	70	22	BLUNO	24	9.5	410	570
86 4968	offICIAL	12	70	22	BLUNO	24	8.5	415	540
86 2657	official ELECTRoCIBLEs	12	70	22	BLUNO	28	7.5	410	630
86 2747	official ELECTRoCIBLEs	12	70	22	BLUNO	32	7.5	405	600
86 2748	official ELECTRoCIBLEs	12	70	22	BLUNO	32	8	405	600

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*

hot ranges

Each cartridge of Competition Team range is also enriched by the  version optimized for summer climatic conditions with a load ideal to be used at temperatures above 25°C.

Ogni cartuccia dellagamma Competition Teamèanche arricchita dalla versione  ottimizzata per condizioni climatiche estive con caricamento ideale per essere utilizzata contemperature superiori ai 25°C.

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

86 5257	GoLdEN 	12	70	22	BIANC	24	7.5	410	560
86 2257	GoLdEN 	12	70	22	BIANC	28	7.5	395	580
86 2277	offICIAL 	12	70	22	BLUNO	24	7.5	410	560
86 2297	offICIAL 	12	70	22	BLUNO	28	7.5	395	580

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*



F

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

86 1887	fbLACK	12	70	16	NERO	24	7.5	410	550
86 1907	fbLACK	12	70	16	NERO	28	7.5	395	600
86 2317	f20	20	70	16	GIALL	24	7.5	410	700
86 2337	f20	20	70	16	GIALL	28	7.5	410	800
86 2359	f20	20	70	16	GIALL	24	9.5	400	650
86 2830	f skEET bløR*	12	70	16	NERO	24	10	420	550

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*



TT

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

86 1987	TT øNE	12	70	08	BLU	28	7.5	410	650
86 2077	TT Two	12	70	12	BLU	24	7.5	420	640
86 2217	TT Two	12	70	12	BLU	28	7.5	410	650
86 2218	TT Two	12	70	12	BLU	28	8	410	650
86 1969	TT Two	12	70	12	BLU	24	9.5	420	640

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*

SPORTING



4HV is a cartridge with 5% antimony copper plated lead presented in combination with 616 GOLD primer. It is an extremely powerful cartridge with lead shots suitable for hard clay targets and long and very long-distance shots. The three F3 cartridges are suitable for various types of shooting: 7.5 lead for long distances, Piston for medium and Bior® with nickel plated lead for the short ones. TTTWO are training cartridges for medium and medium to long shots. The Fibre version is the biodegradable alternative to plastic wad. Moreover, Fiocchi offer to the fans of small calibre three cartridges in gauges: 20, 28 and 410 for this discipline.

4HV è una cartuccia con piombo ramato al 5% di antimonio presentata in combinazione con innesco 616 GOLD. Si tratta di una cartuccia estremamente potente con pallini idonei per piattelli di urie tirati a lunga e lunghissima distanza. Le tre cartucce F3 sono adatte ai vari tipi di tiro: piombo 7.5 per le lunghe distanze, Piston per le medie e Bior® con piombo nichelato per le corte. TTTWO sono cartucce da allenamento per tirare a medio e medio lunghi. La versione Fibre è l'alternativa biodegradabile alla borra in plastica. Fiocchi inoltre offre agli appassionati dei piccoli calibri tre cartucce in calibro: 20, 28 e 410 per questa disciplina.

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

86 2706	4Hv	12	70	22	BIANC	28	7 RAM	415	620
86 2707	4Hv	12	70	22	BIANC	28	7.5 RAM	415	620
86 2708	4Hv	12	70	22	VERCH	28	8.5	415	640
86 4598	official spoRTING	12	70	22	BLUNO	28	8.5	400	570
86 2727	f3	12	70	16	ROSSO	28	7.5	405	600
86 2728	f3 plsToN	12	70	16	CETRA	28	8.5	415	600
86 2729	f3 bloR®	12	70	16	VERPE	28	9 NIK	415	600
86 4538	TT Two spoRTING	12	70	12	BLU	28	8.5	410	590
86 2217	TT Two	12	70	12	BLU	28	7.5	410	650
86 2218	TT Two	12	70	12	BLU	28	8	410	650
86 4557	TT Two fibRE	12	67	12	ROSSO	28	7.5	390	620
86 2338	f20 spoRTING	20	70	16	GIALL	28	8.5	410	800
86 4617	f28	28	70	08	ROSSO	24	7.5	400	830
86 4637	f410	36	76	16	VERSN	19	7.5	385	800

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full choke barrel / Velocità misurata alla bocca di canna full (1 stella)

IPSC
tiro dinamico

Several loads, solid slug and lead shots, developed to meet the needs of shooters engaged in IPSC dynamic shooting competitions for the shotgun category.

Diversi caricamenti, a palla asciutta e a pallini, sviluppati per soddisfare le esigenze degli sportivi impegnati nelle competizioni IPSC di tiro dinamico per la categoria shotgun.

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

86 2846	f3 practical shooting	12	70	16	TRASP	28	6	400	590
86 2866	f3 practical shooting	12	70	16	TRASP	32	6	400	650
86 2880	slug practical shooting	12	65	16	TRASP	28	-	405	650
86 2890	buckshot practical shooting	12	70	16	TRASP	30	8,6 mm buck	395	680
86 3186	f3 practical shooting open	12	76	16	TRASP	28	6	400	700
86 3176	f3 practical shooting open	12	76	16	TRASP	32	6	400	700
86 3240	slug practical shooting open	12	70	16	TRASP	28	-	435	600
86 4180	buckshot practical shooting open	12	70	16	TRASP	30	8,6 mm buck	395	700
86 4796	TT Two dYNAmIC	12	70	12	BLU	28	6	410	650

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full choke barrel / Velocità misurata alla bocca di canna full (1 stella)

RUNNING BOAR
cinghiale corrente

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

86 1590	TIRo A pALLA - "CERvo"	12	70	22	VERCH	28	-	445	600
86 1591	TIRo A pALLA - "CERvo"	20	65	16	GIALL	25	-	445	690

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full choke barrel / Velocità misurata alla bocca di canna full (1 stella)

STEEL

In the shooting ranges where due to regulatory reasons the use of lead shots is forbidden, Fiocchi presents two cartridges in caliber 12 loaded with 24 and 28 grams of steel shots.

Negli impianti in cui è vietato per motivi regolamentari l'impiego del piombo, Fiocchi presenta caricamenti calibro 12 da 24 e 28 grammi con pallini in acciaio.

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

86 2487	fsTEEL	12	70	16	ARGEN	19	7	415	620
86 2497	fsTEEL	12	70	16	ARGEN	24	7	440	670
86 2526	fsTEEL	12	70	16	ARGEN	28	6	430	700
86 2527	fsTEEL	12	70	16	ARGEN	28	7	430	700
86 2087	TT sTEEL	12	70	12	BLU	24	7	440	670

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full choke barrel / Velocità misurata alla bocca di canna full (1 stella)

ENGLISH TRADITION
tradizione inglese



The line TT offers the same quality of components as other mid-range cartridges on the market, these offer fantastic value without compromising the quality. 21gram, 24gram and 28gram are available in 12gauge and 20gauge, plastic or fibre wad.

The Fblack 28gram being the “Shooting Industry Award winner” for clay cartridge, has very high quality components and a following that has continued to grow and appreciate this fantastic UK specific cartridge.

La Linea TT offre gli stessi componenti di qualità delle altre cartucce di gamma media presenti sul mercato, il tutto a costi limitati senza tuttavia compromettere le ottime caratteristiche prestazionali. Con 21g, 24g e 28g sono disponibili in calibro 12 e calibro 20, con borra plastica o feltro.

La cartuccia Fblack 28g, specifica per il mercato inglese è nominata vincitrice del “Shooting Industry Award” per cartucce da tiro, ha componenti di alta qualità ed è apprezzata da un seguito sempre più numeroso di tiratori.

Legend at the end of the catalogue / Legenda fine catalogo

CAL. 12									
86 1927	fbLU	12	70	16	BLUNO	24	7	410	550
86 1947	fbLU	12	70	16	BLUNO	28	7	395	580
86 4578	fbLACK spoRTING	12	70	16	NERO	28	8	380	600
86 4568	fbLACK spoRTING fw - BF	12	70	16	NERO	28	8	380	650
86 5377	TT oNE	12	67	08	BLUNO	24	7.5	400	630
86 5587	TT oNE fw - BF	12	67	08	BLUNO	24	7.5	380	640
86 5447	TT oNE	12	67	08	BLUNO	28	7.5	385	650
86 5467	TT oNE fw - BF	12	67	08	BLUNO	28	7.5	375	620
86 5448	TT oNE	12	67	08	BLUNO	28	8	385	650
86 5468	TT oNE fw - BF	12	67	08	BLUNO	28	8	375	620
86 5449	TT oNE	12	67	08	BLUNO	28	9	385	650
86 5469	TT oNE fw - BF	12	67	08	BLUNO	28	9	375	620
86 2577	TT21	12	67	08	VERPE	21	7.5	410	630
86 2597	TT21 fw - BF	12	67	08	VERPE	21	7.5	385	650
CAL. 20									
86 2927	TT21 TwENTY	20	65	08	GIALL	21	7	300	680
86 2947	TT21 TwENTY fw - BF	20	65	08	GIALL	21	7	300	700
86 5487	TT oNE	20	70	08	GIALL	24	7.5	385	650
86 5547	TT oNE fw - BF	20	70	08	GIALL	24	7.5	375	620
86 5488	TT oNE	20	70	08	GIALL	24	8	385	650
86 5548	TT oNE fw - BF	20	70	08	GIALL	24	8	375	620
86 5527	TT oNE	20	70	08	GIALL	28	7.5	380	750
86 5567	TT oNE fw - BF	20	70	08	GIALL	28	7.5	375	770
86 5528	TT oNE	20	70	08	GIALL	28	8	380	750
86 5568	TT oNE fw - BF	20	70	08	GIALL	28	8	375	770

* Note: English shot size slightly differs from other countries. Please see diameter in mm.
N.B. la numerazione inglese dei pallini è leggermente diversa da quella italiana. Controllare il diametro in mm.





FIOCCHI

02

HUNTING-SHOTGUN

caccia- canna liscia

*calibres
calibri*

CAL. 12

CAL. 16

CAL. 20

CAL. 24

CAL. 28

CAL. 32

CAL. 36 (CAL. 410)

fLobERT

English tradition
Tradizione inglese

Always hunting for excellence

da sempre a caccia dell'eccellenza

Since its foundation, with its wide range of hunting cartridges and researching new technological solutions, Fiocchi answers to the needs of a great passion. The modern hunting is indeed a discipline that does not forget its traditions and consolidates its inalienable values of love for nature, with a scientific and ethical approach, in which the specialization of the cartridges has a great importance and that Fiocchi diversifies according to the type of fauna, firing range and environmental conditions.

Con la sua vasta gamma di cartucce da caccia e con la ricerca di nuove soluzioni tecnologiche, Fiocchi risponde, sin dalla sua fondazione, alle esigenze di una grande passione. La caccia moderna, infatti, è una disciplina che non dimentica le sue tradizioni e che consolida i suoi irrinunciabili valori di amore per la natura, con un approccio scientifico ed etico, nel quale la notevole importanza riveste la specializzazione delle cartucce, che Fiocchi diversifica per tipologia di fauna, distanza di tiro e condizioni ambientali.

CLASSIC

The historic range of the versatile Fiocchi cartridges is now redesigned with improved modern packaging. A choice of sure success for PL and Bior® fans; available in several gauges and with a wide selection of lead shot weights and sizes.



La storica gamma delle cartucce "tuttofare" Fiocchi rivisitata in chiave moderna nelle confezioni. Una scelta di sicuro successo per gli appassionati delle PL e delle Bior®, disponibili in diversi calibri e con ampia scelta di grammatura e numerazione del piombo.

PERFORMANCE

New colours and new packaging for high-performance rounds that guarantee exceptional performances in any hunting endeavour: from shooting huts to alpine hunting, from wild boar to woodcock. Alongside the well-known and appreciated Silent, JK6, HP37, Traditional Dispersante, Slug and Magnum, hunters now have options such as the 20-gauge JK6, HP34 (with a special look to celebrate the 140th-anniversary), HP40 and HP for 20- and 28-gauge firearms.



Nuovi colori e nuove confezioni per cartucce dalle prestazioni eccezionali per ogni tipo di caccia: dal capanno alla tipica alpina, dal cinghiale alla beccaccia. Accanto alle apprezzate Silent, JK6, HP37, Traditional Dispersante, Slug e Magnum, il cacciatore dispone di nuove cartucce come la JK6 in calibro 20, la HP34, la HP40 e le HP per i calibri 20 e 28.

EXCELLENCE

Fiocchi Top of the range cartridges. Prepared with extreme accuracy, for those special game days where impressive aesthetics coupled with the ultimate performance coupled with the unequalled performance. Each cartridge is optimized for the specific game, giving maximum results with every shot.



Il top di gamma delle cartucce Fiocchi: realizzate con la massima cura per selvatici importanti, in grado di accumulare un'estetica preziosa a prestazioni insuperabili. Per chi vuole il massimo, una cartuccia dedicata e ottimizzata per il selvatico preferito.

WETLAND

The renowned Steel cartridge, loaded with high quality steel shot, available in 12 gauge (which has a magnum version) and 20 gauge. For those hunting snipe to goose - in wet lands. To be used where the use of lead is prohibited, they maintain an excellent ballistic performance with fantastic stopping power.



Le rinomate Steel caricate con acciaio, disponibili nel calibro 12 (anche magnum) e 20, per chi caccia - dal beccaccino all'oca - in ambienti umidi: da impiegare nelle zone dove vige il divieto di utilizzazione del piombo, mantengono eccellenti performance balistiche.

CAL. 12

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC										
87 000X 87 001Y	pL 28	12	70	12	rosso	28	5, 6, 7, 8, 9, 10, 11	PiC	410	650
87 002X 87 003Y	pL 30	12	70	12	rosso	30	6, 7, 8, 9, 10, 11	PiC	395	650
87 004X 87 005Y	pL 32	12	67	12	rosso	32	0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 7.5, 8, 9, 10, 11, 12	PiC	400	685
87 006X 87 007Y	pL 32	12	70	12	rosso	32	0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12	PiC	400	650
87 008X 87 009Y	pL 34	12	70	16	rosso	34	0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11	PiC	395	650
87 010X 87 011Y	pL 36	12	70	16	rosso	36	0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11	PiC	395	680
87 024X 87 025Y	bloR° 31	12	67	08	verpe	31	7, 8, 9, 10, 11, 12, 13	PiB	390	620
87 026X 87 027Y	bloR° 33	12	70	12	verpe	33	8, 9, 10, 11, 12	PiB	390	580
87 104X 87 105Y	Gm3	12	70	08	argen	32	9, 10, 11	PiC	395	640
87 034X 87 035Y	s4	12	70	08	aranc	32	8, 9, 10, 11, 12	PiC	395	630
PerformAnCE										
87 044X 87 045Y	Jk6 34	12	70	22	giall	34	5, 6, 7, 8, 9, 10, 11	PiC	405	735
° 87 046X	Jk6 36	12	70	22	giall	36	0, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8	PiC	410	735
° 87 048X	Jk6 38	12	70	22	giall	38	0, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8	PiC	415	850
° 87 050X	Jk6 38 feltro	12	70	22	giall	38	5, 6, 7, 8, 9	Fib	410	880
87 054X 87 055Y	TRADITioNAL	12	70	16	trasp	34	5, 6, 7, 8, 9, 10, 11	Fib	410	700
87 056X 87 057Y	TRADITioNAL dlspERsANTE	12	70	16	trasp	34	4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	Fib+Disp	410	700
87 060X 87 061Y	Hp 32	12	70	16	versn	32	5, 6, 7, 8, 9, 10, 11	PiC	420	800
87 062X 87 063Y	Hp 34	12	70	16	versn	34	0, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12	PiC	420	830
° 87 064X	Hp 37	12	70	27	versn	37	0, 3, 4, 5, 6, 7	PiC	415	700
° 87 066X	Hp 40	12	70	27	versn	40	0, 3, 4, 5, 6, 7	PiC	405	830
° 87 068X	ULTRAmAGNUm	12	89	27	versn	63	0, 2, 4, 5	PiC	370	850
° 87 070X 87 071Y	sEmImAGNUm	12	70	27	versn	42	0, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 2/0, 4/0	PiC	405	920
° 87 074X 87 075Y	mAGNUm	12	76	27	versn	52	0, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 2/0, 4/0	PiC	390	960
° 870861	bRENNEKE	12	67	16	trasp	31.5	Original Brenneke® Bullet Palla Originale Brenneke®	/	440	650
° 87 0881	sLUG	12	70	27	trasp	32	Gualandi bullet Palla Gualandi	/	445	680
° 87 0901	bUCksHoT 4/0	12	70	16	trasp	35	4/0	PiC	405	660
° 87 0902	bUCksHoT 7/0	12	67	16	trasp	37	7/0	PIB	405	700
° 87 0903	bUCksHoT 10/0	12	67	16	trasp	28	10/0	PiC	425	625
° 87 0904	bUCksHoT 11/0	12	70	16	trasp	33	11/0	PIB	415	625

°Box10-250/Confezione 10-250 °Box 5-250 / Confezione 5-250
* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*

CAL. 12

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

ExCELLEnCE										
° 870921	N-EX-s STEEL	12	67	22	trasp	31.5	Steel expanding slug Pallaespansiva in acciaio	/	455	690
° 87 094X 87 095Y	woodCoCk	12	70	27	vertr	38	7, 8, 9, 10	Fib+Di-sp	395	850
° 87 098X	pHEAsANT	12	70	27	borde	36	5, 6, 7 nick.	PIC	395	680
° 87 100X	pIGEoN	12	70	27	versn	37	5, 6, 7 nick.	PIC	415	700
° 87 102X	dUCk	12	70	27	nero	40	0, 3, 4, 5 nick.	PIC	405	830
WEtLAnd										
87 036X	sTEEL 32	12	70	22	vertr	32	0,2,3,4,5,6,7	PiC	425	830
87 038X	sTEEL 35	12	70	22	vertr	35	0,2,3,4,5,6,7	PiC	405	820
° 87 042X	sTEEL mAGNUm	12	76	27	vertr	35	0,2,3 ZINC PLATED ZINCATI	PiC	440	950

°Box10-250/Confezione 10-250 °Box 5-250 / Confezione 5-250
* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*



CAL. 16

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC										
87 012X 87 013Y	pL (CAL. 16)	16	70	16	rosso	28	0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12	PiC	410	650
PerformAnCE										
·870862	bRENNEKE (CAL. 16)	16	67	16	trasp	27	Original Brenneke® Bullet <i>Palla Originale Brenneke®</i>	/	435	700

* Box 5-250 / *Confezione 5-250*

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*

AL. 20

Legendat the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC										
87 014X 87 015Y	pL (CAL. 20)	20	70	16	giall	28	3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12	PiC	395	780
87 028X 87 029Y	bloR® (CAL.20)	20	70	08	giall	25	7, 8, 9, 10, 11, 12	PiB	395	690
87107Y	s4 (CAL.20)	20	70	08	giall	27	10, 11	PiC	400	800
PerformAnCE										
87 052X	Jk6 (CAL. 20)	20	70	16	giall	30	4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	PiC	405	950
87 058X 87 059Y	TRAdITioNAL (CAL. 20)	20	70	16	giall	28	5, 6, 7, 8, 9, 10, 11	Fib	400	740
87 082X	Hp (CAL. 20)	20	70	16	giall	30	0, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8	PiC	425	930
° 87 072X	sEmImAGNUm (CAL.20)	20	70	16	giall	32	4, 5, 6, 7	PiC	400	860
° 87 076X	mAGNUm (CAL. 20)	20	76	16	giall	35	0, 2, 3, 4, 5, 6, 7	PiC	400	900
·870863	bRENNEKE (CAL. 20)	20	67	16	giall	24	Original Brenneke® bullet <i>Palla Originale Brenneke®</i>	/	430	700
° 87 0882	sLUG (CAL. 20)	20	70	16	giall	26	Gualandi bullet <i>Palla Gualandi</i>	/	435	740
ExCELLEnCE										
° 87 096X 87 097Y	woodCoCk (CAL. 20)	20	70	16	giall	28	7, 8, 9, 10	PIB	420	920
WEtLAnd										
87 040X	sTEEL (CAL. 20)	20	67	08	giall	24	3,4,5,7	PiC	415	900

° Box 10-250 / *Confezione 10-250*

* Box 5-250 / *Confezione 5-250*

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*

CAL. 24

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC										
87 016X 87 017Y	pL (CAL. 24)	24	65	08	rosso	20	6, 7, 8, 10, 11, 12	PiC	400	650

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*

CAL. 28

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC										
87 018X 87 019Y	pL (CAL. 28)	28	65	08	rosso	17	5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12	PiC	400	700
PerformAnCE										
87 030X 87 031Y	sILENT (CAL.28)	28	63,5	08	rosso	33	8, 9, 10, 11 nick.	Cork <i>Sughero</i>	265	670
87 084X 87 085Y	Hp (CAL. 28)	28	70	16	rosso	24	5, 6, 7.5, 8, 10	PiC	400	830
°° 87 078X	mAGNUm (CAL. 28)	28	76	16	rosso	33	0, 2, 3, 4, 5, 6, 7	PiC	400	860

°° Box 25-150 / *Confezione 25-150*

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*

CAL. 32

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC										
87 020X 87 021Y	pL (CAL. 32)	32	63,5	08	rosso	14	6,7,8,9,10,11,12	PiC	395	570

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / *Velocità misurata alla boccaconcannafull(1 stella)*

CAL. 36 (CAL. 410)

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

CLASSIC										
87 022X 87 023Y	pL (CAL. 36)	36	63,5	08	rosso	11	5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12	PiC	390	690
PerformAnCE										
87 032X 87 033Y	sILENT (CAL.36)	36	50	08	rosso	18	9, 10, 11 nick.	Cork Sughero	285	780
87 108X 87 109Y	sILENT (CAL.410)	36	73	16	rosso	25	8, 9, 10, 11	Cork Sughero	265	700
87 080X 87 081Y	mAGNUm (CAL. 410)	36	76	16	versn	18	4, 6, 7.5, 8, 9, 10	PiC	400	850
87 0883	sLUG (CAL. 410)	36	63,5	16	verch	8	Cervo bullet Palla cervo	/	515	750
87 0905	bUCKsHoT 10/0 (CAL.410)	36	76	16	rosso	15	10/0 Nick.	PiC	445	770

* Velocity taken at barrel mouth with 700 mm lenght, full chokebarrel / Velocità misurata alla bocca canna full (1 stella)

FLOBERT



The line offers rimfire cartridges, ideal for close shots at small birds and small rodents.

La linea propone cartucce a percussione anulare, ideale per tiri ravvicinati a piccoli uccelli e piccoli roditori.

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

51 9059	CAL. 9 d. sTRENGTH pELLETs / DOPPIA FORZA APALLINI	7.2	6	C.I.P.
51 9060	CAL. 9 d. sTRENGTH pELLETs / DOPPIA FORZA APALLINI	7.2	7.5	C.I.P.
51 9061	CAL. 9 d. sTRENGTH pELLETs / DOPPIA FORZA APALLINI	7.2	8	C.I.P.
51 9062	CAL. 9 d. sTRENGTH pELLETs / DOPPIA FORZA APALLINI	7.3	9	C.I.P.
51 9063	CAL. 9 d. sTRENGTH pELLETs / DOPPIA FORZA APALLINI	7.5	10	C.I.P.
51 9064	CAL. 9 d. sTRENGTH pELLETs / DOPPIA FORZA APALLINI	7.5	11	C.I.P.
51 9065	CAL. 9 d. sTRENGTH bULLET / DOPPIA FORZA APALLA	5	Ø 7.40 mm	C.I.P.
51 9066	CAL. 9 LEAd FREE sHoTs / PALLINI SENZA PIOMBO	4.5	8	C.I.P.

ENGLISH TRADITION

tradizione inglese



Specific hunting cartridges for the UK market needs, with excellent performance and designed to be used also with valuable old rifles.

Cartucce da caccia specifiche per le esigenze del mercato inglese con prestazioni eccellenti e studiate per poter essere utilizzate anche con vecchi fucili di pregio.

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

CAL. 12										
86 0116	pL 28	fw - BF	12	67	08	ROSSO	28	6	370	640
86 0155	pL 30		12	67	08	ROSSO	30	5	375	650
86 0135	pL 30	fw - BF	12	67	08	ROSSO	30	5	375	670
86 0156	pL 30		12	67	08	ROSSO	30	6	375	650
86 0136	pL 30	fw - BF	12	67	08	ROSSO	30	6	375	670
86 0214	pL 32	fw - BF	12	67	12	ROSSO	32	4	380	700
86 0235	pL 32		12	67	12	ROSSO	32	5	385	680
86 0215	pL 32	fw - BF	12	67	12	ROSSO	32	5	380	700
86 0236	pL 32		12	67	12	ROSSO	32	6	385	680
86 0216	pL 32	fw - BF	12	67	12	ROSSO	32	6	380	700
86 1845	GoLdEN pHEAsANT		12	67	22	BIANC	32	5	390	680
86 1865	GoLdEN pHEAsANT	fw - BF	12	67	22	BIANC	32	5	390	620
86 1846	GoLdEN pHEAsANT		12	67	22	BIANC	32	6	390	680
86 1866	GoLdEN pHEAsANT	fw - BF	12	67	22	BIANC	32	6	390	620
86 0486	pIGEO N		12	67	12	ROSSO	32	6	385	680
86 0336	pIGEO N	fw - BF	12	67	12	ROSSO	32	6	380	700
864735	f3 GAmE	fw - BF	12	67	16	NERO	30	5	375	670
864736	f3 GAmE	fw - BF	12	67	16	NERO	30	6	375	670
864755	f3 GAmE	fw - BF	12	67	16	NERO	32	5	380	700
864756	f3 GAmE	fw - BF	12	67	16	NERO	32	6	380	700
CAL. 20										
86 0256	GfL 25	fw - BF	20	67	08	GIALL	25	6	385	690
86 0257	GfL 25	fw - BF	20	67	08	GIALL	25	7	385	690
86 0275	GfL 28	fw - BF	20	70	16	GIALL	28	5	375	780
86 0276	GfL 28	fw - BF	20	70	16	GIALL	28	6	375	780
86 0277	GfL 28	fw - BF	20	70	16	GIALL	28	7	375	780

* Note: English shot size slightly differs from other countries. Please see diameter in mm.
N.B. la numerazione inglese dei pallini è leggermente diversa da quella italiana. Controllare il diametro in mm.



FIOCCHI

03

RIFLE
carabina

calibres
calibri

222 Rem.

223 Rem.

243 win.

270 win.

300 AAC
blackout

308 win.

30-06spring.

300 win. mag.

338 Lapua mag.

**We charge
your passion**

**diamo carica alla
tua passione**

Our range of rifle ammunition has been designed to meet all needs, from those of the hunters to the shooters and to the long distant experts. Fiocchi has developed three specific lines, HUNTING, SHOOTING RANGE and LONG DISTANCE, aimed to meet even the most demanding expectations, through the use of selected components and thanks to an accurate production process, guaranteeing the best quality to the end users.

La nostra gamma di munizioni per carabina è stata concepita per soddisfare tutte le esigenze, da quelle del cacciatore, del tiratore da poligono e di quello a lunga distanza. Fiocchi ha sviluppato tre linee specifiche, CACCIA, POLIGONO e TIRO DI PRECISIONE, volte a soddisfare le aspettative anche più esigenti, attraverso l'impiego di componenti di alta qualità e grazie al processo di produzione accurato, garantendo al cliente finale la migliore qualità.

HUNTING caccia



The cartridges of Fiocchi rifle line are designed for all the European ungulates. Available in the most common calibres, thanks to the use of the best components available on the market and to the absolute level of performance, they allow the hunter to fully express its shooting skill. Each caliber is available in different types to be chosen according to the wild game and hunting conditions. In addition to EPN balls (Expansion Plastic Nose) with a polymer tip and to the great classic SP (Soft Point), there are the loads Freccia Nera with a solid copper bullet at controlled expansion and a primer without lead and heavy metals for a minimal environmental impact.

Le cartucce di questa linea sono state pensate per la caccia a tutti gli ungulati europei. Disponibili nei calibri più comuni, grazie all'utilizzo dei migliori componenti presenti sul mercato e alle performance di assoluto livello, permettono al cacciatore di esprimere pienamente la propria abilità. Per ogni calibro sono disponibili più allestimenti da scegliere in base al selvatico insidiato e alle condizioni di caccia. Alle palle EPN (Expansion Plastic Nose) con punta in polimero e al grande classico SP (Soft Point), si affiancano i caricamenti Freccia Nera con proiettile monolitico a espansione controllata in rame e innesci senza piombo né metalli pesanti, per il minimo impatto ambientale.

SHOOTING RANGE poligono



Made with the greatest attention to enhance their performance, the cartridges by Fiocchi Exacta for long distance shooting are made with powders, cases and primers selected according to the most strict tests for munitions for military purposes. In this case, priority goes to nose cone FMJHBT (Full Metal Jacket Hollow Point Boat Tail) that provide the best performance in terms of accuracy. For general shooting we propose classic FMJ (Full Metal Jacket) bullets.

Realizzate con la massima cura per esaltarne l'accuratezza, le cartucce Fiocchi Exacta per il tiro di precisione sono realizzate con polveri, bossoli e innesci selezionati secondo i più severi test effettuati per il munizionamento a destinazione militare. In questo caso sono privilegiate ogive FMJHP (Full Metal Jacket Hollow Point) che forniscono le migliori performance in termini di precisione. Per il tiro informale sono proposti i classici proiettili di tipo FMJ (Full Metal Jacket).

LONG DISTANCE - PERFECTA LINE tiro di precisione - linea perfecta



perfecta line is made with materials chosen to enhance the accuracy at long distances. The production takes place, in small size lots, in a dedicated department of the company and each cartridge is individually controlled.

La linea Perfecta è realizzata con materiali scelti per esaltare la precisione alle lunghe distanze. La produzione avviene, in piccoli lotti, in un reparto dedicato dell'azienda e ogni cartuccia è controllata singolarmente.

222 Rem.

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

* Atmosphere I.C.A.O. sight height 5 cm / *Atmosfera I.C.A.O. altezza ottica 5 cm*

223 Rem.

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

Hunting <i>caccia</i>																								
705559	223 Rem.	FMJHP	3.24	50	1040	865	715	575	455	----		1752	1212	828	536	335	----	0	-13	-46	-110	----	0.195	----
705629	223 Rem.	EPN	3.24	50	1000	860	730	610	500	405		1620	1198	863	603	405	266	0	-9	-36	-89	-182	0.242	----
705635	223 Rem.	EPN	3.56	55	980	850	730	625	525	440		1711	1287	950	696	491	345	0	-8	-35	-87	-175	0.255	----
705632	223 Rem.	SP	3.56	55	985	858	742	636	539	454		1727	1311	983	721	519	367	0	-14	-48	-110	-213	0.235	----
SHooting rAngE ExACtA LinE - <i>poligono linea exacta</i>																								
705630	223 Rem.	EXACTA - SIERRA MATCH KING HPBT	4.47	69	840	750	665	585	515	445		1577	1257	988	765	593	442	0	-12	-47	-110	-211	0.331	0.169 Litz
SHooting rAngE CLASSIC LinE - <i>poligono linea classic</i>																								
705561	223 Rem.	FMJ	3.56	55	995	860	740	625	525	440		1762	1316	975	695	491	345	0	-8	-35	-87	-174	0.248	----
705556	223Rem.dUTY(2)	FMJ	4.02	62	915	810	715	625	545	470		1683	1319	1027	785	597	444	0	-10	-39	-94	-181	0.307	----
Long dIStAnCE PerFEctA LinE - <i>tiro di precisione linea perfecta</i>																								
705609	223 Rem.	PERFECTA SIERRA MATCH KING HPBT	4.47	69	900	805	720	640	560	490		1810	1448	1159	915	701	537	0	-10	-39	-92	-177	0.305	0.169
705612	223 Rem.	PERFECTA SIERRA MATCH KING HPBT	4.99	77	860	780	705	630	565	500		1845	1518	1240	990	796	624	0	-11	-42	-98	-185	0.362	0.19

* Atmosphere I.C.A.O. sight height 5 cm / *Atmosfera I.C.A.O. altezza ottica 5 cm*
(2) Waterproof varnish / *Vernice impermeabile*

243 Win.

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

Hunting		caccia																																			
702431	243 win.	SP	6.5	100	850	780	720	660	600	550		2348	1977	1685	1416	1170	983	0	-16	-51	-109	-194	0.381	----													
702432	243 win.	EPN	6.16	95	900	805	720	635	560	490		2495	1996	1597	1242	966	739	0	-10	-40	-93	-178	0.355	----													

* Atmosphere I.C.A.O. sight height 5 cm / *Atmosfera I.C.A.O. altezza ottica 5 cm*

270 Win.

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

308 Win.

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

											</																																

300 Win. Mag.

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

Hunting <i>caccia</i>																								
709887	300 win. mag.	SP	11.66	180	890	825	760	700	645	590		4618	3968	3367	2857	2425	2029	0	-4,5	-14	-30	-53	0.452	----
709888	300 win. mag.	EPN	11.66	180	900	835	770	710	655	600		4722	4065	3457	2939	2501	2099	0	-9	-35	-80	-148	0.48	----
SHooting rAngE ExACTa LinE - <i>poligono linea exacta</i>																								
709886	300 win. mag.	EXACTA - SIERRA MATCH KING HPBT	12.31	190	890	840	785	730	690	630		4875	4343	3793	3280	2930	2443	0	-9	-34	-77	-142	0.533	0.270 Litz

* Atmosphere I.C.A.O. sight height 5 cm / *Atmosfera I.C.A.O. altezza ottica 5 cm*



338 Lapua Mag.

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

SHooting rAngE ExACTa LinE - <i>poligono linea exacta</i>																											
709879	338 Lapua mag.	EXACTA - SIERRA MATCH KING HPBT	19.44	300	820	780	740	705	665	630		6536	5914	5323	4832	4298	3858	0	-11	-40	-89	-160	0.768	0.381 Litz			
Long dIStAnCE PerFEctA LinE - <i>tiro di precisione linea perfecta</i>																											
709976	338 Lapua mag.	PERFECTA SIERRA MATCH KING HPBT	16.2	250	900	850	800	755	710	660		6561	5852	5184	4617	4083	3528	0	-9	-33	-74	-135	0.587	0.314 Litz			
709977	338 Lapua mag.	PERFECTA SIERRA MATCH KING HPBT	19.44	300	820	780	740	705	665	630		6536	5914	5323	4832	4298	3858	0	-11	-40	-89	-160	0.768	0.381 Litz			
709978	338 Lapua mag.	PERFECTA - FMJBT	16.2	250	905	855	805	755	710	665		6634	5921	5249	4617	4083	3582	0	-9	-32	-73	-134	0.625	0.31			

* Atmosphere I.C.A.O. sight height 5 cm / *Atmosfera I.C.A.O. altezza ottica 5 cm*

*calibres
calibri*

6,35 browning
7,65 browning
32 wad Cutter
9 mm Luger
9 x 21 lml
357 magnum
357 slG
380 Auto
38 special
38 wad Cutter
38 super Auto
40 s&w
44 Rem. mag.
45 Hp
45 ACp
specials
old Time

Constant and guaranteed performance

performance costanti e garantite

Fiocchi centerfire are designed and manufactured to achieve the best results in all circumstances. Quality and outstanding performance are the result of high technology applied to all steps of the production process and are guaranteed by an exceptional set of skills, commitment and passion expressed by all operators.

The offered range, one of the widest on the market, also includes some “old glories” of which Fiocchi has remained the only manufacturer.

I fuochi centrali Fiocchi sono progettati e realizzati per ottenere i migliori risultati in ogni circostanza. Qualità e prestazioni eccellenti sono la conseguenza dell'alta tecnologia applicata a tutte le fasi del processo produttivo e sono garantiti da un'eccezionale insieme di competenza, impegno e passione espresso da tutti gli operatori. La gamma offerta, tra le più ampie disponibili sul mercato, comprende anche alcune “vecchie glorie” di cui Fiocchi è rimasto l'unico produttore.

CLASSIC



Range of products for semi-automatic weapons and revolvers, offering a wide range of loads and bullet geometry, for the most common calibres.

Some have a leadless (lead-free) primer.

Gamma di prodotti per armi semiautomatiche e revolver, presenta un'ampia offerta di cariche e geometrie di palla, per i calibri più diffusi.

Alcuni di essi presentano l'innesco leadless, privo di piombo.

TOP TARGET



Ideal for the training phase, it provides superior performance in terms of precision and cleanliness of the barrels, with respect to those of lead balls thanks to the high thickness of copper plating, aided by the addition of a leadless primer, resulting in a dramatic reduction in lead vapours.

Ideale per la fase di addestramento, garantisce prestazioni superiori in termini di precisione e pulizia delle canne rispetto a quelle delle palle piombate grazie alla ramatura ad alto spessore, riducendo i vapori di piombo anche grazie all'innesco leadless.

TOP DEFENCE



Quality and aggressiveness characterize this product line that mounts the Fiocchi “Black Mamba” ball. The bullet, with truncated cone geometry, is very light and optimized for each gauge. Its light weight allows it to reach high velocity and hence high kinetic energy released on target. Its jacket in tombak 90/10, with a further “Black Mamba” surface treatment, optimizes the smoothness in the barrel. “Black Mamba” is a full metal jacket bullet with a high “stopping power” and reduced piercing power.

Qualità ed aggressività caratterizzano questa linea di prodotti che monta la palla Fiocchi “Black Mamba”. La palla, con geometria troncoconica, è molto leggera e ottimizzata per ciascun calibro. La sua leggerezza le consente di raggiungere elevate velocità e pertanto elevata energia cinetica rilasciata sul bersaglio. La sua copertura in tombacco 90/10, con un'ulteriore trattamento superficiale “Black Mamba” ottimizza la scorrevolezza in canna. “Black Mamba” è una palla blindata ad elevato “stopping power” e ridotto potere perforante.

6,35 Browning

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC						
70 6350	6,35 bRowNING / 25 AUTo	FMJ	3.24	50	230	86
71 6350	6,35 bRowNING / 25 AUTo	LRN GZN	3.24	50	230	86

7,65 Browning

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC						
70 7650	7,65 bRowNING / 32 AUTo	FMJ	4.75	73	300	213
70 7655	7,65 bRowNING LL / 32 AUTo	FMC	4.75	73	290	200
71 7650	7,65 bRowNING / 32 AUTo	LRN GZN	4.86	75	285	213

32 WadCutter

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC						
71 0335	32 wAd CUTTER	LWC GZG	6.48	100	200	130



9 mm Luger

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC						
70 9010	9 LUGER	FMJTC RAM	8	123	380	460
70 9015	9 LUGER LL	FMC RAM	7.5	115	390	570
70 9014	9 LUGER LL dUTY (1)	FMC RAM	7.5	115	390	570
70 9016	9 LUGER sUbsoNIC	FMJ	10.24	158	300	459
70 9022	9 LUGER	FMJ RAM	8	123	375	563
70 9028	9 LUGER dUTY (1)	FMJ RAM	8	123	375	563
70 9354	9 LUGER	FMJ	8	123	375	563
70 9023	9 LUGER LL dUTY (1)	FMC RAM	8	123	380	576
70 9423	9 LUGER LL	FMC RAM	8.42	130	360	576
70 9380	9 LUGER	FMJ RAM	7.5	115	380	567
70 9006	9 LUGER dUTY (1)	FMJ RAM	7.5	115	390	570
70 9353	9 LUGER	FMJ	7.5	115	380	567
71 9016	9 LUGER GAs CHECK LL	LRN GZN	8	123	375	565
toP tArgEt						
71 9383	9 LUGER LL	RNCP RAM	8.04	124	350	490
toP dEfEnCE Black Mamba						
70 9412	9 LUGER dUTY (2)	FMJTC BM	6.48	100	435	614

(1) Waterproof varnish and polyethylene bag / *Vernice impermeabile e sacchetto in polietilene*

(2) Waterproof varnish / *Vernice impermeabile*

9 x 21 IMI

Legend at the end of the catalogue / *Legendaafine catalogo*

CLASSIC						
70 9030	9 X 21 ImI	FMJTC RAM	8	123	375	460
70 9032	9 X 21 ImI LL	FMC RAM	8	123	370	460
70 9033	9 X 21 ImI	FMJ RAM	8	123	360	518
toP tArgEt						
71 9381	9 X 21 ImI LL	RNCP RAM	8.04	124	355	506
71 9385	9 X 21 ImI LL	TCCP RAM	8.04	124	370	550
71 9387	9 X 21 ImI LL sUbsoNIC	FNCP RAM	9.59	148	300	432
toP dEfEnCE Black Mamba						
70 9071	9 X 21 ImI dUTY (2)	FMJTC BM	6.48	100	440	627

(2) Waterproof varnish / *Vernice impermeabile*

357 Magnum

Legend at the end of the catalogue / *Legenda a fine catalogo*

CLASSIC						
70 3570	357 mAGNUm	SJSP	10.24	158	400	819
71 3575	357 mAGNUm	LWC GZG	9.59	148	315	819
70 3571	357 mAGNUm	FMJTC	9.2	142	400	736
70 3573	357 mAGNUm	SJSP	8.1	125	480	933
70 3576	357 mAGNUm	FMJFN	7.13	110	500	891
71 3570	357 mAGNUm	LSWC GZN	10.24	158	390	779
toP tArgEt						
71 3576	357 mAGNUm LL	TCCP RAM	10.24	158	390	779
toP dEfEnCE Black Mamba						
70 3564	357 mAGNUm dUTY (2)	FMJTC BM	7.13	110	530	1000

(2) Waterproof varnish / *Vernice impermeabile*

357 SIG

Legend at the end of the catalogue / *Legenda a fine catalogo*

CLASSIC						
703580	357 sIG	FMJTC RAM	8.05	124	405	654

380 Auto

Legend at the end of the catalogue / *Legenda a fine catalogo*

CLASSIC						
70 9340	380 AUTo	FMJ	6.16	95	300	271
toP tArgEt						
71 3835	380 AUTo LL	RNCP RAM	6.48	100	295	282
toP dEfEnCE Black Mamba						
70 9333	380 AUTo dUTY (2)	FMJTC BM	5.51	85	355	347

(2) Waterproof varnish / *Vernice impermeabile*

38 Special

Legend at the end of the catalogue / *Legenda a fine catalogo*

CLASSIC						
70 0390	38 spECIAL	FMJ	10.24	158	300	492
70 0393	38 spECIAL	SJSP	10.24	158	300	461
70 0394	38 spECIAL	SJSP	8.1	125	350	496
70 0395	38 spECIAL LL	SJSP	8.1	125	345	496
70 0396	38 spECIAL	FMJFN	7.13	110	350	492
70 0392	38 spECIAL LL	FMC	10.24	158	300	492
70 0398	38 spECIAL LL dUTY (1)	FMC	10.24	158	300	460
71 0396	38 spECIAL	LRN GZN	10.24	158	275	387
toP tArgEt						
71 0375	38 spECIAL LL	TCCP RAM	10.24	158	270	373
toP dEfEnCE Black Mamba						
70 0359	38 spECIAL dUTY (2)	FMJTC BM	7.13	110	360	462

(1) Waterproof varnish and polyethylene bag / *Vernice impermeabile e sacchetto in polietilene*

(2) Waterproof varnish / *Vernice impermeabile*

38 Wad Cutter

Legend at the end of the catalogue / *Legenda a fine catalogo*

CLASSIC						
71 0391	38 wAd CUTTER	LWC GZG	9.59	148	200	192



38 Super Auto

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

CLASSIC						
70 9080	38 sUpER AUTo	FMJ RAM	8.36	129	365	557

40 S&W

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

CLASSIC						
70 0402	40 s&w	FMJTC	11.02	170	330	600
toP tArgEt						
71 0410	40 s&w LL	TCCP RAM	11.66	180	300	522
toP dEfEnCE Black Mamba						
70 0415	40 s&w dUTY (2)	FMJTC BM	8.75	135	415	744

(2) Waterproof varnish / Vernice impermeabile



44 Rem. Mag.

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

CLASSIC						
70 0445	44 REm. mAGNUm	SJSP	15.55	240	445	1540
70 0447	44 REm. mAGNUm	SJHP	12.96	200	460	1371
71 0445	44 REm. mAGNUm	LSWC GZN	12.96	200	390	986

45 HP

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

CLASSIC						
70 1157	45 Hp	FMJ	14.91	230	270	543

45 ACP

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

CLASSIC						
70 1140	45 ACp	FMJ	14.91	230	255	485
70 1146	45 ACp	FMJFN	12.96	200	280	485
toP tArgEt						
71 1113	45 ACp LL	RNCP RAM	14.91	230	260	504
toP dEfEnCE Black Mamba						
70 1136	45 ACp dUTY (2)	FMJTC BM	11.99	185	310	576

(2) Waterproof varnish / Vernice impermeabile



SPECIALS

Several cartridges for special needs
diverse cartucce per esigenze particolari

TER BULLET
palla ter

Total Encapsulated Reverse is an ammunition with a bullet with telescopic impact behavior. Although fully lined it guarantees high deformation, a characteristic that means it cannot be defined as full metal jackets.



Total Encapsulated Reverse, è una munizione con palla dal comportamento telescopico all'impatto; pur completamente camiciata, assicura alta deformazione, caratteristica per cui non può essere definita blindata.



Sn100 BULLET
palla sn100

Semi-jacket soft point with tin core bullet. The impact on the ballistic back stop can lead to fragmentation of the bullet, with no anomalous ricochets.



Palla semi-camiciata a punta morbida con nucleo di stagno. L'impatto sui parapalle balistici è tale da provocare la frantumazione della palla, senza evidenziare rimbalzi anomali.

EMB MONOBLOCK BULLET
palla monoblocco emb

Controlled deformation bullet: on soft targets the outer annulus is deformed, increasing the area of impact without fragmenting and allowing the maximum possible energy to be released to the target. On reinforced or protected targets its harder central core has a good perforation capacity, keeping the necessary lethal energy.



Palla a deformazione controllata: su bersagli morbidi, la corona circolare esterna si deforma aumentando la superficie di impatto senza frammentarsi e consentendo di scaricare la massima energia sul bersaglio; su bersagli protetti, il nucleo centrale di media durezza presenta una capacità perforante mantenendo un'energia lesiva sufficiente per il bersaglio successivo.



FRANGIBLE BULLET
palla frangibile

Cartridge with frangible ball, non-toxic, made of copper and tin alloy. The use of leadless primers makes it ideal for indoor tactical training.

Cartuccia con palla frangibile, atossica, realizzata in lega di rame e stagno. L'utilizzo di inneschi senza piombo la rende ideale per l'addestramento tattico indoor.

9 mm Luger

Legend at the end of the catalogue / Legenda fine catalogo

tEr BuLLeT - palla ter						
70 9414	9 LUGER Zetapi	TER	8.05	124	375	563
Sn100 BuLLeT - palla sn100						
70 9413	9 LUGER Zetapi dUTY (2)	SJSP	6.48	100	410	546
EmB monoBLoCK BuLLeT - palla monoblocco emb						
70 9077	9 LUGER Zetapi dUTY* (2)	EMB	6.03	93	430	556
frAngIBLe BuLLeT - palla frangibile						
74 9516	9 LUGER LL	RHFP	6.6	100	425	585

* No Italian market / Nomenclatura italiana
(2) Waterproof varnish / Vernice impermeabile

9 x 21 IMI

Legend at the end of the catalogue / Legenda fine catalogo

Sn100 BuLLeT - palla sn100						
70 9102	9 X 21 ImI Zetapi	SJSP	6.48	100	400	520
frAngIBLe BuLLeT - palla frangibile						
74 9515	9 X 21 ImI LL	RHFP	6.48	100	360	518



OLD TIME



Fans of historical weapons can satisfy their passion with this range of traditional calibres that Fiocchi continues to propose and produce with the accuracy of all time, improved by modern technologies.

Gli appassionati di armi storiche possono soddisfare la loro passione conquistando una gamma di calibri tradizionali che Fiocchi continua a proporre e produrre con l'accuratezza di sempre, esaltata dalle moderne tecnologie.

Legend at the end of the catalogue / Legenda fine catalogo

70 5750	5,75 vELoDoG	FMJ	2.79	43	245	84
70 3200	320 CoRTo	FMJ	5.31	82	235	147
71 3200	320 CoRTo	LRN GZN	5.31	82	220	129
70 3210	320 LUNGo	FMJ	5.31	82	250	166
71 3210	320 LUNGo	LRN GZN	5.31	82	250	166
70 0320	32 s&w CoRTo	FMJ	5.51	85	220	133
70 7630	7,63 mAUsER	FMJ	5.7	88	435	540
70 7670	7,65 pARAbELLUm	FMJ	6.03	93	375	424
70 7672	7,65 pARAbELLUm	SJSP	6.03	93	375	424
71 7670	7,65 pARAbELLUm	LRN GZN	7.13	110	345	424
70 9060	9 mAkARov	FMJ	6.16	95	365	410
70 0330	32 s&w LUNGo	FMJ	6.29	97	265	221
70 7610	7,62 NAGANT	FMJ	6.35	98	230	168
70 9000	9 X 18 poLICE	FMJTC	6.48	100	345	386
70 7500	7,5 oRdINANZA svIZZERA	FMJ	6.93	107	370	474
70 8020	8 LEbEL	FMJ	7.19	111	280	282
70 8000	8 sTEYR	FMJ	7.32	113	290	313
70 9050	9 sTEYR	FMJ	7.5	115	315	370
70 3800	380 CoRTo	FMJ	8.1	125	240	233
71 3800	380 CoRTo	LRN GZN	8.1	125	230	214
70 3810	380 LUNGo	FMJ	8.1	125	255	263
70 8010	8 GAssER	FMJ	8.17	126	235	225
70 0380	38 s&w CoRTo	FMJ	9.4	145	220	227
71 4500	450 CoRTo	LRN GZN	14.65	226	245	440
71 0440	44 s&w RUssIAN	LRN GZN	16.01	247	230	423
71 4550	455 wEbLEY mk II	LRN GZN	16.98	262	215	392
70 7635	7,62X25 TokAREv	FMJ	5.51	85	465	596





product lines
linee prodotte

shooting
Poligono

biathlon

plinking
Tiro informale



Target shooting, a shared passion

Il tiro sportivo, una passione condivisa

Continuous improvement of manufacturing processes, combined with an accurate selection of components, as well as the transposition of the different needs of our champions, have led us to the definition of three product ranges: Shooting line, biathlon line, plinking shooting line. Sport is a passion and, for those getting close to the disciplines, Fiocchi has thought to products developed to meet the different needs of target shooting, biathlon and bench rest.

Il continuo miglioramento dei processi produttivi, uniti ad un'accurata scelta dei componenti, nonché il recepimento delle differenti esigenze dei nostri campioni, ci ha portato alla definizione di tre gamme di prodotti: Linea Poligono, Linea Biathlon e Linea tiro informale. Lo sport è passione e, per coloro che si avvicinano alle discipline, Fiocchi ha pensato a prodotti sviluppati per rispondere alle varie esigenze del tiro accademico, del biathlon e del bench rest.

SHOOTING poligono



The sporting range of .22 LR ammunition includes loadings for training and competition, both for short and long barrel arms, plus some offers dedicated to specific shooting disciplines.

L'agamma sportiva di munizionamento in calibro .22 LR include cariche per l'allenamento e la gara, sia per arma corta che per arma lunga, più alcune offerte dedicate a specifiche discipline sportive.

Legend at the end of the catalogue / Legenda fine catalogo

30 2601	22 L.R. official 300	LRN	2.59	40	standard pistol, sport pistol, free pistol, all rifle disciplines using short rifle barrel pistola standard, pistola libera, specialità di carabina con armi a canna corta	300	117
30 2602	22 L.R. official 320	LRN	2.59	40	all rifle disciplines using long rifle barrel specialità di carabina con armi a canna lunga	320	133
30 2607	22 L.R. official R.f. 280	LRN	2.59	40	competitions rapid fire pistol gare specialità pistola rapida	280	102
30 2603	22 L.R. f300	LRN	2.59	40	standard pistol, sport pistol, free pistol, all rifle disciplines using short rifle barrel pistola standard, pistola libera, specialità di carabina con armi a canna corta	300	117
30 2604	22 L.R. f320	LRN	2.59	40	all rifle disciplines using long rifle barrel specialità di carabina con armi a canna lunga	320	133
30 2605	22 L.R. TT spoRT	LRN	2.59	40	training allenamento	340	150
30 2606	22 L.R. TT soft	LRN	2.59	40	training allenamento	330	141
30 2608	22 L.R. TT RAPId FIRE	LRN	2.59	40	training rapid fire pistol allenamento pistola a tiro rapido	280	102

BIATHLON



The experience gained alongside biathletes of international level has allowed us to develop a line of specific products for this discipline that needs, in addition to imperative characteristics of precision and reliability, constancy of performance even in extreme climatic conditions. This peculiarity is guaranteed by the most powerful primer present on the market that enables an optimal ignition of the powder also well below -20° C. EXACTA WINTER is the cartridge assembled in small size lots using selected components. This ammunition has a special anti-friction coating to reduce lead build up in barrels. OFFICIAL WINTER, using the same components and the same technology of Exacta Winter, it is produced in lots of larger dimensions. This ammunition has a special anti-friction coating too to reduce lead build up in barrels. TTWINTER is dedicated to training and it is made with specific components for its use in winter time. All these balls are LRN- lead round nose type, with a weight of 40grs.

L'esperienza maturata al fianco dei biatleti di livello internazionale ci ha consentito di sviluppare una linea di prodotti specifica per questa disciplina che richiede, oltre ad imprescindibili caratteristiche di precisione ed affidabilità, una costanza di rendimento anche nelle condizioni climatiche più estreme. Questa peculiarità è garantita dall'innesco più potente sul mercato che consente l'ottimale accensione della polvere anche ben oltre i -20° C. EXACTA WINTER è la cartuccia assemblata in lotti di piccole dimensioni utilizzando componenti selezionati. Questa munizione presenta uno speciale rivestimento anti-frizione per ridurre l'impigliamento delle canne. OFFICIAL WINTER, utilizzando gli stessi componenti e la stessa tecnologia di Exacta Winter, è prodotta in lotti di dimensioni più ampie. Anche questa munizione presenta uno speciale rivestimento anti-frizione per ridurre l'impigliamento delle canne. TTWINTER è dedicata all'allenamento e realizzata con componenti specifici per l'utilizzo in ambito invernale. Le palle sono tutte LRN- lead round nose, con un peso di 40grs.

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

30 2501	22 L.R. EXACTA WINTER	LRN	2.59	40	competitions of: biathlon, bench rest, all rifle disciplines competitions in winter conditions competizioni di: biathlon, bench rest, specialità di carabina in condizioni invernali	325	137
30 2502	22 L.R. OFFICIAL WINTER	LRN	2.59	40	competitions of: biathlon, bench rest, all rifle disciplines competitions in winter conditions competizioni di: biathlon, bench rest, specialità di carabina in condizioni invernali	325	137
30 2503	22 L.R. TT WINTER	LRN	2.59	40	training for: biathlon, all rifle disciplines training in winter conditions allenamento per: biathlon, specialità di carabina in condizioni invernali	325	137



PLINKING
tiro informale



This range of ammunition is perfect for all those activities that are not typically related to sport or linked to target shooting and, in those countries where is permitted, also for hunting small mediums animals. ULTRASONIC has a supersonic speed (380 m/s), or rather it goes beyond the sound barrier.

Una linea di munizioni idonea per tutte le attività non prettamente agonistiche o legate al tiro di precisione e, nei paesi dove permesso, per la caccia ad animali medio piccoli. ULTRASONIC, presenta una velocità supersonica (380 m/s), oltre il muro del suono.

Legend at the end of the catalogue / Legenda a fine catalogo

30 2311	22 L.R. LoNG Z.	LRN	1.94	30	practice use tiro informale	260	66
30 2360	22 L.R. ULTRAsONIC	LRN RAM	2.59	40	practice use tiro informale	380	187



BLANK LINE

linea a salve

A range of products with multiple functions: fun shooting, training, pyrotechnics launchers and starters for sport competitions.

Unagamma di prodotti dalle molteplici funzioni: dal divertimento, all'addestramento, a strumenti di lancio di artifici pirotecnici, a starter per manifestazioni sportive.

73 8530	8 mm CUp CLoSURE / CHIUSURAACOPPETTA	50 - 1000
73 7655	7.65 bRoWNING sTAR CRImp / CHIUSURAASTELLA	50 - 1000
73 0390	38 spECIAL sTAR CRImp / CHIUSURAASTELLA	50 - 1000
73 3205	320 sHoRT sTAR CRImp / CHIUSURAASTELLA	100 - 3000
73 3805	380 / 9 X 17 sTAR CRImp / CHIUSURAASTELLA	50 - 1500
73 9385	9 X 19 sTAR CRImp / CHIUSURAASTELLA	50 - 1000
73 9050	9mm p.A. kNALL (9 X 22) CUp CLoSURE / CHIUSURAACOPPETTA	50 - 1000
31 2010	22 L.R. sTAR CRImp / CHIUSURAASTELLA	200 - 6000
73 1141	45 sHoRT sTAR CRImp / CHIUSURAASTELLA	50 - 1500



HUMANE SLAUGHTER

mattazione

Line of products aimed for slaughter, guarantees a clean felling preventing sufferings to the animal.

Linea di prodotti indirizzati alla macellazione, garantisce un abbattimento pulito evitando sofferenze all'animale.

31 2053	22 vERdE	22 (5.6/16)	GREEN VERDE	200 - 6000
31 2056	22 Rosso	22 (5.6/16)	RED ROSSO	200 - 6000
72 3836	380 Rosso	380	RED ROSSO	50 - 1500
31 5430	25 - 6.3/12 Rosso	25	RED ROSSO	200 - 6000
31 2120	22 NECKEd dOWN vERdE	22 NC (5.56/16)	GREEN VERDE	200 - 6000



FIOCCHI



FIOCCHI

08

COMPONENTS *componenti*

*product lines
linee prodotte*

shells and Cases
Bossoli

primers
Inneschi

powders
Polveri

bullets
Palle



Excellence in reloading

L'eccellenza anche nella ricarica

Fiocchi was founded, in 1876, as a manufacturer of components for ammunition with central and rimfire percussion. Keeping this tradition, it still offers the complete range of components for reloading ammunition for short and long weapon, smooth and rifled. In Fiocchi's components range you'll find all the technological innovations of commercial ammunition.

Fiocchi nasce, nel 1876, come produttore di componenti per munizioni a percussione centrale e anulare. Nel rispetto di questa sua tradizione, ancora oggi propone la gamma completa di componenti per la ricarica di munizionamento per arma corta e lunga, liscia e rigata. Nella gamma dei componenti Fiocchi si ritrovano tutte le innovazioni tecnologiche proposte nel munizionamento commerciale.

SHELLS AND CASES bossoli



PRIMED SHELLS bossoli innescati

The range of shot shells includes all types, from industrial use of 8 kiln, to 12 to 36/410 in all length with the CIP rules. The wide range of head heights and colours offered also allows the most demanding hunter to find the desired product.

La gamma di bossoli offre tutti i tipi, dall'uso industriale 8 kiln, dal 12 al 36/410 in tutte le lunghezze a normativa C.I.P.. La vasta scelta nelle altezze del fondello e dei colori proposti permette anche al caricatore più esigente di trovare il prodotto desiderato.

Legend at the end of the catalogue / Legenda fine catalogo

46 6309	8 KILN	80	1200	20	ROSSO

CAL. 12	50	3000	8-12-16-22-27	615 - 616	verch rosso versn arg nero verpe vertr trasp aranc blu borde bruno
	65 - 67 - 70	2000			
	76	1800			
	89	1500			
CAL. 16	65 - 67	2500	8 - 16	615 - 616	blu nero rosso trasp verch
	70	2300			
CAL. 20	65 - 67	2800	8 - 12 - 16	615 - 616	giallo
	70	2700			
	76	2300			
CAL. 24	65	3000	8	615	rosso
CAL. 28	65	3500	8 - 16	615 - 616	rosso
	70	3000			
CAL. 32	63.5	4000	8	615	rosso
CAL. 36	50	7500	8 - 16	615 - 616	rosso verch versn trasp
	63	5500			
	67	5300			
	73 - 76	4700			

As per Fiocchi tradition are resubmitted the classic paper shotshells in red and black colors with steel heads of 12-16-22 mm.

Com e da tradizione, sono disponibili anche i classici bossoli in cartone nei colori rosso e nero con fondelli da 12-16-22 mm.



UNPRIMED CASES
bossoli non innescati

All types of calibre produced are available in packaging that is practical for both “lovers of reloading” and professional reloaders. All the cases have high quality standards and they are produced according to C.I.P. Normative.

Tutta la tipologia dei calibri prodotti è proposta in un confezionamento funzionale sia agli “amanti della ricarica” che ai caricatori professionali. Tutti i bossoli hanno lo standard qualitativo elevato e sono prodotti secondo la normativa C.I.P.

60 0330	32 s&w LUNGo	250
60 0390	38 spECIAL	250
60 9080	38 sUpER AUTo	250
60 0400	40 s&w	250
60 0445	44 REm. mAGNUm	200
60 1140	45 ACp	250
60 3570	357 mAGNUm	250
60 3578	357 sIG	250
60 6350	6,35 bRowNING	250
60 7650	7,65 bRowNING	250
60 9030	9 x 21 ImI	250
60 9344	380 AUTo	250
60 9390	9 LUGER	250
60 7618	308 wINCHeSTER	100
60 5561	223 REmINGToN	200
60 1040	10,4 oRDINANZA ITALIANA	250
60 2434	243 wINCHeSTER	100
60 2704	270 wINCHeSTER	100
60 3005	30-06 sPRINGfIEld	100

PRIMERS
inneschi



C&T PRIMERS
inneschi c&t

Fiocchi offers three types with increasing power, 614, 615 and 616 SUR, all with an anti-corrosion mercury-free mixture. Ideal for starting all modern smokeless powders.

Fiocchi ne propone tre tipologie con potenze crescenti, 614, 615 e 616 SUR, tutte con miscela anticorrosiva e priva di mercurio. Ideali per l'accensione di tutte le moderne polveri senza fumo.

12 6140	sUR 614 (INDUsTRIAL / INDUSTRIALE)	sUBsONIC CARTRIdGES CARTUCCESUBSONICHE	800 - 9600
12 6171	sUR 615	Cal. 20 - 410	100 - 5000
12 6170	sUR 616	Cal. 12 - 16	100 - 5000
12 6157	sUR 615 (INDUsTRIAL / INDUSTRIALE)	Cal. 20 - 410	800 - 9600
12 6162	sUR 616 (INDUsTRIAL / INDUSTRIALE)	Cal. 12 - 16	800 - 9600

BOXER PRIMERS
inneschi boxer

The range of “boxer” primers covers the use of all calibres of short and long barrelled guns. Fiocchi is the first company in the world to make also lead-free versions (“leadless”) available to reloaders, for use in indoor shooting ranges.

La gamma degli innesci “boxer”, copre l'utilizzo di tutti i calibri di arma corta e lunga. La Fiocchi è la prima azienda al mondo che rende disponibili al pubblico della ricarica anche le versioni senza piombo (“leadless”), per l'utilizzo nei poligoni chiusi.

08 0430	smALL plSToL	4.45 ^{+0.03} _{-0.02}	std	🔥	••••	▲	Pistol & Revolver for civilian market <i>Pistola e revolver per mercato civile</i>
08 0432	smALL plSToL mAGN.	4.45 ^{+0.03} _{-0.02}	std	🔥🔥	•••	▲▲	Pistol & Revolver Nato spec. <i>Pistola e revolver per uso Nato</i>
08 0434	smALL RiFL	4.45 ^{+0.03} _{-0.02}	std	🔥🔥	••	▲▲▲	Bolt action Rifle
08 0435	smALL RiFL mAGN.	4.45 ^{+0.03} _{-0.02}	std	🔥🔥🔥	•	▲▲▲▲	Semi & Auto Rifle Nato spec.
08 0550	LARGE plSToL	5.33 ^{+0.05} ₀	std	🔥🔥🔥	••	▲▲▲	45 ACP, 44 Magnum, ecc.
08 0551	LARGE RiFL	5.33 ^{+0.05} ₀	std	🔥🔥🔥🔥	•	▲▲▲▲	Rifle <i>Carabina</i>

Packaging 150
Imballi 1500
12000

🔥 Min. Power
Potenza minima
🔥🔥🔥 Max. Power
Potenza massima

• Min. sensibility
Sensibilità minima
•••• Max. sensibility
Sensibilità massima

▲ Min. resistance
Resistenza minima
▲▲▲▲ Max. resistance
Resistenza massima

POWDERS
polveri

C&T POWDERS
polveri c&t

The range of powders comes in hunting and shooting versions, in different packaging to suit all types of needs and consumption.

Lagamma di polveri da sparare è proposta in versioni per la caccia e il tiro in diversi confezionamenti adatti a soddisfare tutti i tipi di esigenze e di consumo.

		[kg]
94 0162	FBLU 24 G	20
94 0165	FBLU 28 G	20
94 0168	FBLU 32 G	20
94 0171	FBLU 36 G	20
94 0110	VIHTAVUORI N 312 24 G	7
94 0112	VIHTAVUORI N 318 28 G	12
94 0114	VIHTAVUORI N 320 32 G	12
94 0116	VIHTAVUORI N 340 36 G	15
94 0150	VIHTAVUORI N 350 40 G	15
94 0073	JK 6 B	12

The loading data tables are available on the website: www.fiocchi.com / Le tabelle di caricamento sono disponibili sul sito: www.fiocchi.com



HAND GUN & RIFLE POWDER
polveri per arma corta e lunga

A range of powders for short and long barrelled guns, in different packaging to suit different needs and types of consumption.

Un'gamma di polveri per armi a canna corta e lunga in differenti confezionamenti adatte a soddisfare diversi tipi di esigenze e di consumo.

		[kg]
94 0180	viHTAvUoRI 3 N 37	0.5
94 0181	viHTAvUoRI 3 N 38	0.5
94 0182	viHTAvUoRI N 105	0.5
94 0183	viHTAvUoRI N 110	1
94 0184	viHTAvUoRI N 120	1
94 0185	viHTAvUoRI N 130	1
94 0186	viHTAvUoRI N 133	1
94 0187	viHTAvUoRI N 135	1
94 0188	viHTAvUoRI N 140	1
94 0189	viHTAvUoRI N 150	1
94 0190	viHTAvUoRI N 160	1
94 0191	viHTAvUoRI N 165	1
94 0192	viHTAvUoRI N 170	1
94 0193	viHTAvUoRI N 310	0.5
94 0194	viHTAvUoRI N 320	0.5
94 0195	viHTAvUoRI N 324 32 G	0.5
94 0196	viHTAvUoRI N 330	0.5
94 0197	viHTAvUoRI N 340	0.5
94 0198	viHTAvUoRI N 350	0.5
94 0199	viHTAvUoRI N 540	1
94 0200	viHTAvUoRI N 550	1
94 0201	viHTAvUoRI N 560	1
940202	viHTAvUoRI N 570	1
940154	fREX pURpLE*	0.5
940155	fREX GREY*	0.5
94 0156	fREX RED*	0.5
94 0157	fREX YELLow*	0.5
94 0158	fREX GREEN*	0.5
94 0159	fREX bRowN*	0.5

The loading data tables are available on the website: www.fiocchi.com / Le tabelle di caricamento sono disponibili sul sito: www.fiocchi.com

* Only for italian market / Vendita solo in Italia

BULLETS
palle

JACKET BULLETS
palle blindate

Fiocchi offers a wide selection of bullets, for the most popular calibres and in jacket, lead and copper plated versions.

Fiocchi offre un'ampia scelta di palle, per i calibri più comuni e nelle versioni blindate, piombo e ramate.



61 0390	38 spECIAL	FMJ	10.24	158	500
61 0396	38/357	FMJFN	7.13	110	500
61 0402	40	FMJTC	11.02	170	500
61 0445	44	SJSP	15.55	240	500
61 1150	45	FMJ	14.91	230	500
61 1144	45	FMJFN	12.96	200	500
61 3570	38/357	SJSP	10.24	158	500
61 3571	38/357	FMJTC	9.2	142	500
61 3573	38/357	SJSP	8.1	125	500
61 6350	6,35	FMJ	3.24	50	500
61 7633	308	FMJ	9.52	147	500
61 7650	7,65	FMJ	4.75	73	500
61 9010	9 X 19	FMJTC RAM	8	123	500
61 9012	9 x 21	FMJTC RAM	8	123	500
61 9379	9 X 19 / 9 x 21	FMJ	10.24	158	500
61 9020	9 X 19 / 9 x 21	FMJ RAM	8	123	500
61 9050	9 X 19 / 9 x 21	FMJ RAM	7.5	115	500
61 9070	38 sUpER AUTo	FMJ RAM	8.35	129	500
61 9340	9 CoRTTo/380 AUTo	FMJ	6.16	95	500
61 9343	9 CoRTTo/380 AUTo	FMJ	6.03	93	500
61 9385	9 X 19 / 9 x 21	FMC RAM	7.5	115	500
61 5578	223	FMJ	3.56	55	500
61 5582	223	FMJ	4.02	62	500



LEAD BULLETS
palle piombo

62 0335	32	LWC GZG	6.48	100	500
62 0390	38/357	LRN GZN	10.24	158	500
62 0391	38/357	LWC GZG	9.59	148	500
62 0445	44	LSWC GZN	13	200	500
62 3570	38/357	LSWC GZN	10.24	158	500
62 6350	6,35	LRN GZN	3.24	50	500
62 7650	7,65	LRN GZN	4.86	75	500

COPPER PLATED BULLETS
palle ramate

62 0399	38/357	TCCP	10.24	158	500
62 0412	40 s&w	TCCP	11.66	180	500
62 1115	45 ACp	RNCP	14.91	230	500
62 3801	9 CoRTTo/380 AUTo	RNCP	6.48	100	500
62 9391	9 X 19 / 9 x 21	TCCP	8	123	500
62 9390	9 X 19 / 9 x 21	RNCP	8	123	500
62 9392	9 X 19 / 9 x 21	FNCP	9.59	148	500



LEGEND
legenda

fw / BF = Fibre Wad / Borra Feltro
bw / BB = Bior® Wad / Borra Bior®
Hp / AP = High Performances / Alte Prestazioni

p/C = Plastic Container / Plastica Contenitore
p/b = Plastic Bior® / Plastica Bior®
fib = Fibre / Feltro
disp = Spreader / Dispersore

standard colours	fiocchi colours	colori standard
white	bianc	bianco
dark orange	aranc	arancio scuro
yellow	giall	giallo
silver	argen	argento
transparent clear blue	cetra	celeste traslucido
blue	blu	blu
dark blue	bluno	blu notte
bordeaux	borde	bordeaux
black	nero	nero
red	rosso	rosso
carmine	carmi	carminio
brown	bruno	marrone
transparent	trasp	trasparente
snia green	versn	verde snia
light green	verch	verde chiaro
pearl green	verpe	verde perlaceo
translucent green	vertr	verde traslucido

SHOTS AND BUCKSHOTS CHARACTERISTICS caratteristiche pallini e pallettoni					
comparative shots, buckshots in different countries / comparativa pallini, pallettoni nei diversi paesi					
ITALY Nr. Nr. ITALIA	diameter mm Diametro mm	U.k. Nr. Nr. U.K.	U.s.A. Nr. Nr. USA	fRANCE Nr. Nr. FRANCIA	GERmANY Nr. Nr. GERMANIA
-	1.2	DUST	12	12	12
12	1.5	12	11	11	11
11	1.7	11-10	10	10	10
10	1.9	-	-	-	-
9.5	2.0	9	9	9.5	9
9	2.1	-	-	9	-
8.5	2.2	8	8	8.5	8
8	2.3	-	-	8	-
7.5	2.4	7	7.5	7.5	-
7	2.5	6.5	7	7	7
-	2.6	6	-	-	-
6	2.7	5.5	6	6	6
-	2.8	5	-	-	-
5	2.9	4.5	-	-	-
-	3.0	4	5	5	5
4	3.1	-	-	-	-
3	3.3	3	4	4	4
2	3.5	2	3	3	3
-	3.6	1	-	-	-
1	3.7	B	2	2	2
0	3.9	-	-	-	-
-	4.0	BB	1	1	1
2/0	4.1	-	-	-	-
3/0	4.3	BBB	B	0	0
4/0	4.5	A	BB	2/0	2/0
5/0	5.0	AA	T	4/0	4/0
6/0	5.6	-	-	C4 bis	-
7/0	6.2	SSSG	-	C4	-
8/0	6.8	SSG	2 BUCK	C3	-
9/0	7.4	-	-	C ter	-
-	7.5	SPEC SG	-	-	-
-	7.6	-	1 BUCK	C2	-
10/0	8.0	-	-	C1 bis	POSTEN III
-	8.1	-	0 BUCK	-	-
-	8.5	SG	-	-	-
11/0	8.6	-	00 BUCK	C1	-

CENTERFIRE AMMUNITION LEGEND legenda munizioni fuochi centrali	
API	ARMOUR PIERCING INCENDIARY / PERFORANTEINCENDIARIA
API-T	ARMOUR PIERCING TRACER INCENDIARY / PERFORANTETRACCIANTEINCENDIARIA
BM	BLACK MAMBA / BLACKMAMBA
BT	BOATTAIL / BASERASTREMATA
EMB	EXPANSION MONOBLOCK / ESPANSIONEMONOBLOCCO
EPN	EXPANSIVE POLYMER NOSE / PALLAESPANSIVACONPUNTAINPOLIMERO
FMC	FULL METAL CASE / PALLACOMPLETAMENTEBLINDATA
FMJ	FULL METAL JACKET / PALLABLINDATA
FMJBT	FULL METAL JACKET BOATTAIL / PALLABLINDATAABASERASTREMATA
FMJFN	FULL METAL JACKET FLATNOSE / PALLABLINDATAPUNTAPIATTA
FMJHP	FULL METAL JACKET HOLLOW POINT / PALLABLINDATAESPANSIVA
FMJTC	FULL METAL JACKET TRUNCATED CONE / PALLABLINDATATRONCOCONICA
FN	FLATNOSE / PUNTAPIATTA
FNCP	FLATNOSE COPPER PLATED / PALLAPIOMBORAMATAPUNTAPIATTA
GZG	GREY ANTIFRICTION COATING / SPECIALEVERNICIATURAANTIATTRITOGRIGIO
GZN	BLACK ANTIFRICTION COATING / SPECIALEVERNICIATURAANTIATTRITONERA
HP	HOLLOW POINT / PALLAESPANSIVA
HPBT	HOLLOW POINT BOATTAIL / PALLAESPANSIVAABASERASTREMATA
L	LEAD / PIOMBO
LRN	LEAD ROUND NOSE / PALLAPIOMBOOGIVALE
LSWC	LEAD SEMI WAD CUTTER / PALLAPIOMBOSEMIWADCUTTER
LTC	LEAD TRUNCATED CONE / PALLAPIOMBOTRONCOCONICA
LWC	LEAD WAD CUTTER / PALLAPIOMBOWADCUTTER
PRN	PLASTIC ROUND NOSE / PROIETTILEINPLASTICAFRANGIBILE
PSP/SP	SOFTPOINT / PUNTAMORBIDA
RAM	COPPER PLATED / RAMATA
RHFP	REDUCED HAZARD FLATPOINT / PALLAFRANGIBILEAPUNTAPIATTA
RN	ROUND NOSE / OGIVALE
RNCP	LEAD ROUND NOSE COPPER PLATED / PALLAPIOMBORAMATAOGIVALE
SFN	SOLID COPPER PLATED / MONOLITICARAMATA
SJPN	SEMI JACKET PLASTIC NOSE / SEMIBLINDATAPUNTAPLASTICA
SJPRN	SEMI JACKET PLASTIC ROUND NOSE / SEMIBLINDATAPUNTAPLASTICAOGIVALE
SJSP	SEMI JACKET SOFTPOINT / SEMIBLINDATAPUNTAMOLLE
SJSP SN	SEMI JACKET SOFTPOINT WITH TIN CORE / SEMICAMICIATA A PUNTA MORBIDA CON NUCLEO IN STAGNO
SPBT	SOFTPOINT BOAT-TAIL / PUNTAMORBIDAABASERASTREMATA
TC	TRUNCATED CONE / TRONCOCONICA
TCCP	LEAD TRUNCATED CONE COPPER PLATED / PALLAPIOMBORAMATATRONCOCONICA
TER	TOTAL ENCLOSED REVERSE / PROIETTILECOMPLETAMENTECAMICIATOACOLLASSAMENTOSTRUTTURATO
WC	WAD CUTTER / WADCUTTER
LL	LEADLESS / MISCELAD'INNESCOSENZAPIOMBO
ZetaPi/ZP	ZERO POLLUTION (HEAVY METAL FREE PRIMERS) / PRIVO DI METALLI PESANTI (INNESCO)

CONTACTS

contatti

**Stefano Fiocchi***chairman
presidente*Tel. +39.0341.473.243
Fax +39.0341.473.203
segreteria@fiocchi.com**Marzio Maccacaro***head of business and marketing director
direttore commerciale e direttore marketing*Tel. +39.0341.473.243
Fax +39.0341.473.203
segreteria@fiocchi.com**Bruno Cisotti***export law enforcement and defence manager
manager difesa e law enforcement*Tel. +39.0341.473.278
Fax +39.0341.473.261
b.cisotti@fiocchi.com**Jonathan Curtoni***area manager**europe - south america - africa - middle east*
Tel. +39.0341.473.237
j.curtoni@fiocchi.com**Carlo Fiocchi***sales manager fiocchi of america
area manager us - canada*
Tel. +1.702.293.6174
carlo@fiocchiusa.com**Simon Brown***MANAGING DIRECTOR NEW ZEALAND
area manager new zealand*
Tel. +64.3688.2126
office@targetproducts.co.nz**Costantino Fiocchi***technical director
direttore tecnico*Tel. +39.0341.473.329
Fax +39.0341.473.206
segreteria@fiocchi.com**Manuela Signori***domestic law enforcement and defence manager
manager difesa e law enforcement*Tel. +39.0341.473.227
Fax +39.0341.473.203
m.signori@fiocchi.com**Valentina Lanotte***area manager**east europe - asia / far east - oceania*
Tel. +39.0341.473.271
v.lanotte@fiocchi.com**James Rose***managing director fiocchi uk
area manager great britain*
Tel. +44.7435.975556
jrose@fiocchiuk.com**Ennio Jr. Modestini***sales manager rodamientos
area manager argentina*
Tel. +54.3414.402525
emj@modestini.com.ar

NETWORK

ITALY *italia*

domestic area sales manager	Francesco Gazzetta	Tel. +39.0341.473.240 f.gazzetta@fiocchi.com
bergamo brescia lecco sondrio	Andrea Trolio	via selvetta, 41/A - 28021 borgomanero (No) Cell. 335.604.8851 a.trolio@net.fiocchi.com
belluno bolzano gorizia padova pordenone rovigio trento treviso trieste udine venezia verona vicenza	Filippo Marchiori	via Iv Novembre, 14 - 35123 padova Cell. 348.510.1980 f.marchiori@net.fiocchi.com
como cremona lodi mantova milano monzabrianza novara pavia varese verbania	Danilo Vanni	via Turati, 14 - 20090 Rodano (mi) Tel.-fax 02.953.207.14 - Cell. 335.651.7199 d.vanni@net.fiocchi.com
alessandria aosta asti biella cuneo genova imperia la spezia massa carrara savona torino vercelli	Daniele Viaggi	borgo poggio, 2 - 15070 Cassinelle (AL) Tel. 0143.848.503 - Cell. 335.841.0338 d.viaggi@net.fiocchi.com
perugia terni	Roberto Sparnaccini & C. S.a.s.	via A. Liberati, 45 - 06132 perugia Tel. - fax +39 075.500.9336 - Cell. 348.000.1286 r.sparnaccini@net.fiocchi.com
arezzo firenze grosseto livorno lucca pisa pistoia prato siena	David Zannoni	via f. Gioli, 20 50018 scandicci (fi) Tel.-fax 055.254.722 - Cell. 328.016.2085 d.zannoni@net.fiocchi.com
cagliari carbonia - iglesias medio campidano nuoro ogliastra olbia - tempio oristano sassari	Cristiano Gattermayer	viale bonaria, 90 - 09125 Cagliari Tel. 070.340.162 - Cell. 328.118.1270 c.gattermayer@net.fiocchi.com
ancona ascoli piceno fermo macerata pesaro urbino rieti	Roberto Zallocco	via piana, 43/d 62018 potenza picena (mc) Tel. 0733.672.804 - fax 0733.177.2023 Cell. 348.602.2814 r.zallocco@net.fiocchi.com
bologna ferrara forlì - cesena modena piacenza parma ravenna reggio emilia rimini rep. di san marino	Nicola Moretti	via fermi, 12 29010 Castelvetro p.no (pc) Tel. +39 366 355 0625 n.moretti@net.fiocchi.com
frosinone latina roma viterbo	Cupelloni Evandro	p.le del Caravaggio, 14 - 00147 Roma Tel.-fax 06.722.0823 - Cell. 333.462.8105 e.cupelloni@net.fiocchi.com
l'aquila bari barletta-andria-trani benevento brindisi campobasso chieti foggia isernia lecce matera pescara potenza taranto teramo	Mauro De Vivo	via R. pastore, 36 - 71036 Lucera (fg) Tel.-fax 0881.547.022 - Cell. 336.829.218 m.devivo@net.fiocchi.com
avellino caserta napoli salerno	Gioacchino Legnante	via Chierici, 1 - 81100 Caserta Tel.-fax 0823.324.759 - Cell. 335.528.5011 g.legnante@net.fiocchi.com
catanzaro cosenza crotone reggio calabria vibona valentia	SCAL. DEL. s.n.c. Pietro Scalzilli	via Lupardini, 1/C - parco pentimele 89121 Reggio Calabria Tel. 0965.423.71/72 - fax 0965.423.72 Cell. 360.342.260 p.scalzilli@net.fiocchi.com
agrigento caltanissetta catania enna messina palermo ragusa siracusa trapani	SCAL. DEL. s.n.c. Giacomo De Lorenzo	via Lupardini, 1/C - parco pentimele 89121 Reggio Calabria Tel. 0965.423.71/72 - fax 0965.423.72 Cell. 334.354.8819 g.delorenzo@net.fiocchi.com

AMERICA

*ARGENTINA - RODAMIENTOS SEVERINO SRL

Cordoba 850 Piso 8, 2000 Rosario (Santa Fe)
Tel. +54 - 341 4402525 - Fax. +54 - 341 4499019
E-mail: jcm@modestini.com.ar

CHILE - TEC HARSEIM LTDA

Caupolican 2301 Renca Santiago Cile
Tel. +56 -26413171 - Fax. +56 -26410320
E-mail: comextec@entelchile.net

*USA - FIOCCHI OF AMERICA INC.

6930 N. Fremont RD. Ozark, MO. 65721
Tel. +1 -4174491032 - Fax. +1 -4177251039
E-mail: sales@fiocchiusa.com - Web: www.fiocchiusa.com

AFRICA

KENYA - DEFTECH LTD.

Westland's, Waiyaki Way, Haven Court, Unit B4, First Floor
P.O. Box 10305-00100 Nairobi - Kenia
Tel. 254-020-4440082/ 4440075 - Mobile: 254-722-204-697
E-mail: info@deftech.co.ke

MADAGASCAR - MAISON NÉRON & CIE “NÉRON SPORT”

Route des Hydrocarbures
Ankorondrano-Antananarivo 101 Madagascar
Tel. (00 261 20) 22.218.49 / (00 261 20) 32.12.600.64
E-mail: neronsport@moov.mg

MAROCCO - ARMURERIE LA GAMBRA

67, Avenue Des Far - Casablanca
Tel. 212522314719 - Fax: 212522314699
E-mail: hindhadri@hotmail.com

SOUTH AFRICA - ISS - INYATHISPORTINGSUPPLIES

7 Mountain Drive - Inyathi Park - Derdepoort
Pretoria, South Africa
E-mail: helmuth@inyathi.net

SOUTH AFRICA - NATIONAL CARTRIDGE CO T/A SUBURBAN GUNS

119 Main Road - Plumstead, 7800 Cape Town, South Africa
Tel. +27 21 7978787 - Fax. +27 21 7979102
Mobile: +27 82 4319256 - Skype: sgmonty9403
E-mail: info@suburbanguns.co.za

TUNISIA - AC, “SPORT, CHASSE ET NATURE”

Ahmed Chaouch, Avenue Ali bourguiba, Skanes
Monastir 5000 Tunisie - Tel./Fax. 00216 73 503 413
E-mail: chaouch_ah@yahoo.com

EUROPE europa

ALBANIA - ASA

Autostrada TR-DR, Km. 9, Rr. Iliria, Kashar, Tirane
Tel. +355 4222 5030 - Fax. +355 4222 6440
E-mail: aqerama@asa.com.al

AUSTRIA - HELMUT HOFMANN GMBH

Schärdinger Straße 40 - 4971 Aurolzmünster / Austria
Tel. 0043 7752/8099114 - Fax. 0043 7752/809914
E-mail: r.passari@waffen-hofmann.at - helmuth.hofmann@inext.at
Web: www.waffen-hofmann.at

AUSTRIA - ROHOF GES. M.B.H. &CO. KG

Hermannsplatz 17 A-2560 Berndorf Austria
Tel. +43 -26728257115 - Fax. +43 -2672827673
E-mail: gerhard.rohrbacher@rohofwaffen.at
Web: www.rohofwaffen.at

BENELUX - EDGARD GRIMARD

Avenue de l' Energie 4432 Alleur - Belgio
Tel. +32 - 42638990 - Fax. +32 -42638992
E-mail: info@grimard.be

BULGARIA - GEODAR LTD BULGARIA

13 Al Stamboliiski Street - 6300 Haskovo Bulgaria
Tel. +359 38 627572 - Fax. +359 38 627572
E-mail: geodar_hs@abv.bg - Web: www.geodar.org

BULGARIA - METALHIM BG LTD.

1330 Sofia, Bulgaria, Krasna poliana, blv. Nikola Mushanov 31A
Contact person: Georgi Ulev
Tel. +359 2 442 66 78 / +359 893 34 03 21
E-mail: office@metalhim.com - sales@metalhim.com
Web: www.metalhim.com

CYPRUS - PROCOPIS G. GAVRIELIDES LTD.

Larnaca Industrial Area P.O.Box 40217 - 6302 Larnaca - Cyprus
Tel. 00357-24-531334/ 24-530309 - Fax. 00357-24-530309
E-mail: olympia@spidernet.com.cy

DENMARK – SKANACID A/S

Lunikvej 7 – DK-2670 Greve-Denmark
Tel. +45 3940 1314 - Mobile +45 25642584
E-mail: mail@skanacid.dk - Web: www.skanacid.dk

ESTONIA - AS ANOME

Koidula 11 - 44308 Rakvere Estonia
Tel. +372 56 805 425 - Fax +372 32 58431
E-mail: anome.as@gmail.com - Web: www.matkatarbed.ee

ESTONIA - 9MM LTD.

Magdaleena 3 - 11312 Tallinn Estonia
Tel. +372 56491009
E-mail: jevgeni@9mm.ee - Web: www.9mmstore.eu

FINLAND - OY HW COMPANY LTD.

Yrittajantie 6 - 67100 Kokkola Finland
Tel. +358 6824 5700 - Fax. +358 6822 101
E-mail: esko.erkkila@hw-company.fi - Web: www.hw-hunt.fi

FRANCE - RIVOLIER S.A.

42173 St. Just St. Rambert Cedex France
Tel. +33 -477360340 - Fax +33 -477366578
E-mail: info@rivolier.fr - Web: www.rivolier.com

GERMANY - MANFRED ALBERTS GMBH

Bielsteiner Strasse 66 D-51674 Wiehl
Tel. +49 - 226272210 - Fax. +49 - 2262722140
E-mail: cengelberth@manfred-alberts.de
Web: www.manfred-alberts.de

GREECE - VAMCO HELLAS

28 Papagou Avenue 15771 Zografou Athens
Tel. +30 - 2107779799 - Fax. +30 - 2107771424
E-mail: gioummi@yahoo.gr - Web: www.vamco.gr

*UK - FIOCCHI UNITED KINGDOM LTD.

Raddle Farm Raddle Lane Edingale Staffordshire B79 9JR
Tel. +44 - 7836.372179 - Fax. +44 - 121.3551960
E-mail: jrose@fiocchiuk.com

LATVIA - ARTEMIDA

Lacplesa street 21, Aizkraukle, Latvia
Tel. +371 29350953 - E-mail: guna@artemida.lv

LITHUANIA - VOLLIT JSC

Dvaro Street 55-15 - 76344 Siauliai Lithuania
Tel. +37041 524643 - Fax. +37041 524646
E-mail: info@vollit.lt

MALTA - FIELDSPORTS

17 Parish Square - Mellieha Malta
Tel. +35 6215 22602 - Fax. +35 6994 58801
E-mail: d.cardona@fieldsportsmalta.com

MOLDOVA - SOCIETATEA VINATORILOR

Si Pesc Arilor Din Moldova
Street Sipotelor 2 - 2006 Or Chisinau Moldavia
Tel. +373 2224 3231 - Fax. +373 2224 44095
E-mail: hunting.com@gmail.com

NORWAY - XXL GROSSIST AS

Strømsveien 245, 0668 Oslo
Tel. +47 24 08 42 93 - Mobile: +47 46 61 04 07 - Fax. +47 24 08 40 90
E-mail: e.stendal@xxl.no

POLAND - BEST HUNTERS

Jutrzenki 91 - 02231 Warszawa Poland
Tel. +48 22 8730950
E-mail: info@besthunters.pl - Web: www.besthunters.pl

POLAND - INCORSA LTD.

Ul. Marconich 3 - 02-954 Warszawa Poland
Tel. +48 22 858 2036 - Fax. +48 22 858 2323
E-mail: incorsa@incorsa.pl - Web: www.incorsa.pl

PORTUGAL - GOLDENCLAY , LDA.

Vale Andeiro - EN379 - Azeitão - 2925-764 Azeitão - Portugal
Tel. +351 929066855 - Web: www.goldenclay.pt
www.facebook.com/GoldenClayLda

CZECH REPUBLIC - SUPRA PRAHA SPOL S.R.O

Mochovská 23/310 - 198 00 Praha 9 Czech Rep.
Tel. +42 0284 820939 - Fax. +42 0284 824613
E-mail: info@supra.cz - Web: www.supra.cz

ROMANIA - S.C. INTERARMS IMPEX SRL

SOS PIPERA NR. 48 SECTOR 2 - BUCARESTI
Tel. +4 0732 652 467 - E-mail: info@interarms.ro

RUSSIA - OHOTA LLC

Ul. Jubilejnaya, 28 - 156005 Kostroma - Russia
Tel. +74942624624 - E-mail: info@ohotaktiv.ru

SERBIA - “SUPER TANE” D.O.O.

21000 Novi Sad, Bulevar oslobođenja 30
Tel./Fax. +381 653 35 03 - E-mail: zilic.supertane@gmail.com /
maloprodaja.supertane@gmail.com
Web: www.supertane.rs

SLOVAKIA - LUSIEN TRANS S.R.O.

Priemyselná 8817, 010 01 Žilina, Slovakia
Tel. +421 41 5254 365 - Mobile: +421 902 617 512
E-mail: lusien@lusien.eu - www.lusien.eu

SLOVENIA - KOPTEX D.O.O.

Vodovodna Pot 11, 500 Nova Gorica
Tel. +386 - 53308650 - Fax. +386 - 3308666
E-mail: info@koptex.com

SPAIN - BORCHERS S.A.

P.O.Box 22 48300 Guernica
Tel. +34 - 946252029 - Fax. +34 - 946252366
E-mail: info@borchers.es

SPAIN - IBERICA DE ARMERIAS S.C.C.L.

Pol. Ind. Molí D' En Xec - C/. Barneda, Nave 30 - 08291
Ripollet Barcelona - España - Tel. +34 - 93.5641396
E-mail: info@ibericadearmerias.com

SWEDEN - STAFFANS VAPEN & JAKT AB

Duvnäs Företagshus - 781 90 Borlänge
Tel. 0243 230504 - Fax. 0243 230729
E-mail: staffan@staffansvapen.se

SWITZERLAND - BORER TRADING

Buennenweg 14 - 4222 Zwingen Switzerland
Tel. +41 61 7220880 - Fax. +41 61 7239880
E-mail: info@munitionsdepot.ch - Web: www.munitionsdepot.ch

SWITZERLAND - ARMERIA GUNS TECH SA

Via al Giardino, 2 - 6598 Tenero Switzerland
Tel. +41 917451960 - Fax. +41 9173 09232
E-mail: info@gunstech.ch - Web: www.gunstech.ch

SWITZERLAND - FREE SPORT P.A. DUF AU X SA

Rue des Grives, 6 - CP 45 - 1763 Granges Paccot Switzerland
Tel. +41 26 350 6161 - Fax. +41 26 466 6848
E-mail: shop@freesport.ch - Web: www.freesport.ch

TURKEY - SARSILMAZ SILAH SANAYI A.S.

Nargileci Sokak Sarsilmaz Is Merkezi Mercan Eminonu Istanbul Turkey
Tel. +90 212 513 35 07 pbx - Fax. +90 212 511 1999
E-mail: sarsilmaz@sarsilmaz.com

UKRAINE - TACTICAL SYSTEMS LTD.

Olesja Gonchara Street 42 - 01034 Kyiv Ukraine
Tel. +38 044 2880 592 - E-mail: ivan@tactical-systems.com.ua

HUNGARY - MAGNUM VADASZCENTRUM

Hungary - 2151 FÓT, Feherko u. 6.
Tel. +361 2808311 - Fax. +361 2808311
E-mail: magnumbp@magnum90.hu - Web: www.magnumvadasz.hu

MIDDLE EAST medio oriente

JORDAN - TIGER STORES

9th Shaban Street - P.O.Box 182198
Amman 11118 - Jordan
Tel. 962 64622706 - Fax. 962 64648210
E-mail : tigerstores@orange.jo

ISRAEL - MEIR ROTH LTD

4, Hasar Haim Moshe Shapira st. - Rishon Le Zion 7570406 Israel
Tel. 972-3-9527063 - Fax. 972-3-9526981
E-mail: meirroth@meirroth.co.il - Web: www.meirroth.co.il

KUWAIT - RAMMAI

Behbehani Complex Sharq - Kuwait City
P.O. Box Salmiya 540 - Kuwait 22006
Tel. (+965) 22424243 - 22424249 - Fax. (+965) 22406606
E-mail: ah@rammai.com.kw - Web: www.rammai.com.kw

FAR EAST extremo oriente

SOUTH KOREA - TOPTH KOREA INC.

907-11 Gongchon-Dong Seo Ku - 404-200 Inchoen South Korea
Tel. +82 325 692014 - Fax. +82 325 692017
E-mail: joonkim@topth.com

PHILIPPINES - P.B. DIONISIO AND CO. INC.

27 Don Alejandro Roces Avenue - Quezon City, Philippines
Tel. +63 (2)4117444 - Fax. +63 (2)3722713
E-mail: sales@pbdionisio.com

PHILIPPINES - STRONGHAND INC.

1660 E. Rodriguez Sr. Ave - 1111 Quezon City, Philippines
Tel. +632 721 7171 - Fax. +63 272 17173
E-mail: open@stronghandinc.com

PHILIPPINES - TACTICAL CORNER INC.

LEVEL 2 ALI MALL CUBAO, Quezon City, Philippines
Tel. +632 911 1296 - E-mail: info@tacticalcornerinc.com
Web: www.tacticalcornerinc.com

JAPAN - DAICEL

760 Hamagawamachi - Takasaki Gunma 370 0081 Japan
Tel. +81 2734 38700 - Fax. +81 2734 30723
E-mail: ay_shimizu@jp.daicel.com - Web: http://daicel-pyrotechnics.com/

INDONESIA - PT. MULTIPAR SAPTA TAMA

Jl. Tebet Timur Dalam II No.42
Jakarta Selatan 12820 Indonesia
Tel. +62.21.83789219 - Fax. +62.21.83789217
Web: www.multipar.co.id

MALAYSIA - EXPLOTECH SDN BHD

lot 1388, ground floor Centre Point Phase 2, 98000 Miri, Sarawak
Tel. +6085438888 - Fax. +6085432888
E-mail: ongcheekheng@gmail.com

OCEANIA oceania

AUSTRALIA - TASCO SALES

Winbourne Estate, Unit 6, 9-13 Winbourne Road, Brookvale NSW 2100
Tel. 02 9938 3244
E-mail: sales@tasco.com.au

*NEW ZEALAND - TARGET PRODUCTS LTD.

P.O.Box 2145 Washdyke Timaru Nuova Zelanda
Tel. +64 36882126 - Fax. +64 36882126
E-mail: targetnz@ihug.co.nz - targetnz@mail.es.co.nz

***SISTER COMPANIES / aziende partecipate fiocchi**

Photo: dario Airoidi fotografo, fotostudio Zuccoli e Associati, matteo brogi, Andrea Cavaglià

Technical data and images contained herein are for commercial purposes and purely illustrative and not to be deemed binding in any way.

These performances are obtained using Fiocchi equipment according to C.I.P. method.

Fiocchi Munizioni S.p.A. reserves the right to modify products as it deems necessary in accordance with applicable regulations and authorizations by competent authorities.

I dati tecnici e le immagini sono qui riportati a scopo commerciale e puramente esemplificativo, non sono pertanto da intendersi in alcun modo vincolanti.

Le prestazioni riportate sono ottenute con attrezzatura Fiocchi applicando la metodologia di prova prescritta dalla norma C.I.P..

Fiocchi Munizioni S.p.A. si riserva di apportare al prodotto le modifiche ritenute necessarie in conformità alle normative vigenti e alle autorizzazioni rilasciate dalle autorità competenti.

DENMARK – SKANACID A/S

Lunikvej 7 – DK-2670 Greve-Denmark

Tel. +45 3940 1314 - Mobile +45 25642584

E-mail: mail@skanacid.dk - Web: www.skanacid.dk



FIOCCHI MUNIZIONI S.p.A.

VIA S. BARBARA, 4 - 23900 - Lecco (LC), ITALY

Tel. +39.0341.473111 - Fax +39.0341.473203

info@fiocchi.com

www.fiocchi.com

